
O jaké pozemky se jedná?
Pozemky, nad kterými zís-

ká Sušice kontrolu, mají přibližně 
168.000 m2. To je pro srovnání stej-
ně, jako by mělo 33 sušických hy-
permarketů Tesco. Tyto pozemky 
mají jednoho majitele, brněnskou 
akciovou společnost N166 a.s.. Tato 
společnost nevykonává jinou čin-
nost, než správu svých pozemků.

chodní spolupráci v dubnu 2025. 
Ta nastavila základní parametry 
transakce a umožnila připravit fi-
nální smluvní dokumentaci.

Základní parametry transakce
Zastupitelé zvažovali dvě vari-

anty: odkup samotných pozemků, 
nebo získání 100 % akcií společnos-
ti N166 a.s., která je vlastní. Na zá-
kladě odborného posouzení byla 
zvolena druhá možnost.

Kupní cena činí 250 milionů 
korun a bude hrazena v pěti roč-
ních splátkách. První splátka pro-
běhne na konci roku 2026. Měs-
to využije kombinaci vlastních 
zdrojů a dlouhodobého úvěru.

Splátky jsou nastaveny tak, aby 
neomezily další důležité investi-
ce města.

Bezpečnostní záruky
Vzhledem ke složitosti celé trans-

akce věnovalo město velkou pozor-
nost řízení rizik. Proběhla důkladná 
právní, účetní i daňová prověrka, 
která trvala přibližně pět měsíců.

Součástí příprav byla také sa-
mostatná analýza rizik a vyhod-
nocení nákladů a přínosů projektu.

Klíčovou podmínkou je prů-
zkum možné ekologické zátěže, 
který proběhne ještě před první 
splátkou pod dohledem Minister-
stva životního prostředí. Na jeho re-
alizaci má město zajištěnou dotaci.

Pokud bude zjištěna ekologic-
ká zátěž do výše 25 milionů ko-
run, hradí její odstranění prodá-
vající. V případě vyšších nákladů, 
které by prodávající nechtěl uhra-
dit, může město od transakce od-
stoupit bez sankcí.

Jinými slovy: město bude nej-
dříve přesně vědět, v jakém stavu 
areál je, a teprve poté začne platit.

Jak zastupitelé hlasovali
Zastupitelé se v zásadě shodli, 

že koupě areálu je pro město pří-
nosem. Rozcházeli se však v názoru 
na způsob odkoupení. 

Pro návrh hlasovalo 12 z 19 pří-
tomných zastupitelů, 4 byli proti 
a 3 se zdrželi. Dva zastupitelé byli 
ze zdravotních důvodů omluveni.

Podle starosty Petra Mottla je 
největším přínosem samotného 
rozhodnutí fakt, že podporu získalo 
napříč politickým spektrem. „Návrh 
podpořili jak někteří členové koalice, 
tak i opozice. Právě tato shoda nad rá-
mec stranických linií je pro mě osobně 
největším úspěchem,“ uvedl starosta.

Co město s areálem plánuje
Město Sušice nechalo již v rámci 

příprav zpracovat tzv. Rozvojovou 
studii konverze a budoucího vyu-
žití areálu SOLO. Studie mimo jiné 
obsahuje návrh využití území, vy-
počtené investiční náklady a mož-
né výnosy. Navržena je také ulič-
ní síť a napojení zóny na dopravní 
a technickou infrastrukturu.

Na části území je v současnosti 
počítáno s rozvojem bydlení a slu-
žeb. Většina areálu ale bude určena 
zejména pro investory a lehkou vý-
robu, která přinese do Sušice po-
třebná kvalitní pracovní místa.

Do budoucna přinese rozvoj are-
álu i významné změny v sušické do-
pravě. Díky jeho vlastnictví můžeme 
začít plánovat budoucí propojení ulic 
Hrádecká, Nádražní a Chmelenská. 
Územní plán zde také počítá s ve-
dením komunikace, která umožní 
vyhnout se železničnímu přejezdu.

Další kroky
Po dokončení průzkumu zne-

čištění se město zaměří na výběr 
vhodných investorů. Tento proces 
nebude uspěchaný.

Cílem je najít partnery, kteří při-
nesou kvalitní pracovní místa a zá-
roveň budou respektovat charakter 
města. „Při nastavení pravidel bude-
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Aktuálně 
z radnice

Na radnici 29. dubna pro-
běhlo jednání starosty města 
Petra Mottla se zástupci Kon-
gregace bratří Nejsvětější Svá-
tosti (petríni) o možnosti vést 
trail pro horská kola i přes jejich 
pozemky na jižních svazích hory 
Svatobor.

O možném odkupu ne-
movitosti u křižovatky ulic 
Chmelenská a Hájkova jed-
nal 30. dubna starosta Petr 
Mottl s majitelem nemovi-
tosti. „Pokud by město nemo-
vitost získalo, mohlo by dojít 
k rozšíření komunikace a ke zkva-
litnění dopravy v celém úseku kři-
žovatky,“ dodal starosta. 

V obřadní síni radnice při-
vítal 2. května starosta Petr 
Mottl dva přímé účastníky 
osvobozování Sušicka, kteří 
dorazili z USA. Vzácní hosté si 
poté prohlédli výstavu 80x Díky 
v Muzeu Šumavy. Více informací 
přineseme v dalším vydání SN.

Slavnostní otevření zre-
konstruované budovy prak-
tické výuky SOŠ a SOU Sušice, 
Na Hrázi 1413, proběhne za účasti 
starosty města Petra Mottla 15. 5.

Ve dnech 13. až 15. května 
SOŠ a SOU Sušice pořádá již 
16. ročník mezinárodní soutě-
že O putovní pohár Systherm. 
Vyhlášení výsledků se též zú-
častní starosta Petr Mottl.

„Všechny občany zvu 
na Sušické slavnosti. Začí-
nají tradičně již ve čtvrtek 
21. května v sokolovně. Le-
tos divadlo Atakdále uvede 
hru Pelíšky.“ �  -red-
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Zastupitelé rozhodli: město odkoupí areál bývalého SOLO
Zastupitelstvo města Sušice 

schválilo 22. dubna jeden z nej-
zásadnějších kroků posledních 
let: odkup většiny areálu bývalé-
ho podniku SOLO do vlastnictví 
města. Jde o území, které může 
zásadně ovlivnit další rozvoj Su-
šice na desítky let dopředu.

Proč se město rozhodlo 
areál koupit
Areál bývalého podniku SOLO 

po roce 1989 přešel z vlastnictví 
státu do rukou soukromého maji-
tele. Zatímco menší okrajové čás-
ti dnes využívají firmy a obchody, 
většina území zůstává dlouhodo-
bě nevyužitá a negativně ovlivňu-
je vzhled této části města. Zároveň 
jde o jednu z největších rozvojo-
vých ploch ve městě. I proto se za-
stupitelé před třemi roky rozhodli, 
že zkusí situaci vyřešit.

Tři roky příprav a jednání
Celý proces začal v únoru 2023, 

kdy zastupitelstvo schválilo zahá-
jení jednání o možnosti odkupu 
areálu. Jako svého zástupce pro 
jednání s majitelem pozemků vy-
bralo místostarostu Karla Požárka.

„Do procesu jsem zapojil nejen 
všechny zastupitele, ale také odbor-
níky na různé oblasti. Vznikla celá 
řada analýz, studií, odborných sta-
novisek a posudků, které posloužily 
zastupitelům při jejich rozhodování. 
Proběhlo i mnoho pracovních jed-
nání, na kterých se řešily také právní 
rozbory, možnosti financování, srov-
nání variant odkupu i průběh jednání 
s majitelem areálu,“ vysvětluje kom-
plexnost procesu Karel Požárek.

Důležitým milníkem bylo 
schválení rámcové dohody o ob-

Z důvodu konání SUŠICKÝCH SLAVNOSTÍ 
bude UZAVŘEN VJEZD NA NÁMĚSTÍ 

od čtvrtka 21. 5. od 17.00 do soboty 23. 5. do 23.59 hod.

me dbát na to, aby nová výstavba 
přirozeně zapadla do podoby Sušice 
a vytvořila moderní a živou část měs-
ta. Je potřeba si uvědomit, že vzhle-
dem ke geografické poloze města, se 
jedná o jediné takto rozsáhlé a ucele-
né území vhodné pro budoucí rozvoj 
města. Rozvoj tohoto území bude tedy 
probíhat postupně a v delším časo-
vém horizontu. Rozhodnutí zastupi-
telstva je prvním krokem k tomu, aby 
město mohlo jeho podobu aktivně 
ovlivnit,“ dodává starosta Petr Mottl.

Martina Špatná
vedoucí komunikace města Sušice

Vyznačené pozemky společnosti N166 a. s., jejíž akcie město kupuje.



Kaleidoskop

Významné a mezinárodní dny

KVĚTEN
SVĚTOVÝ DEN HASIČŮ – 4. 5.

Smyslem a cílem Světového dne 
hasičů je připomenout obětavou 
a nebezpečnou práci hasičů, kteří ka-
ždý den pomáhají chránit zdraví, ma-
jetek i přírodu, často i s velkým osob-
ním rizikem. Tento den je zároveň 
příležitostí vyjádřit úctu těm, kteří při 
výkonu služby zahynuli, a poděkovat 
všem profesionálním i dobrovolným 
hasičům za odvahu, solidaritu a při-
pravenost pomáhat druhým.

Abychom práci hasičů přiblížili 
co možná nejlépe, rozhodli jsme 
se pro osobní rozhovor – nehledali 
jsme daleko a zeptali jsme se dobro-
volného hasiče Karla Krůse, kterého 
známe i z rodinného prostředí. Díky 
tomu jsme měli možnost nahléd-
nout do jeho dobrovolné činnosti 
a můžeme ji tak přiblížit i ostatním.

Karel Krůs pracuje jako truhlář. 
Dobrovolným hasičem je už 46 let. 
Posledních 8 let působí také jako 
člen výjezdové jednotky, takže se 
účastní i samotných zásahů. Díky 
dlouholetým zkušenostem patří 
mezi zkušené a spolehlivé členy 
jednotky. Odpověděl nám na ně-
kolik otázek a přiblížil, jak jeho čin-
nost vypadá v praxi.

Co vás vlastně vedlo k tomu, 
že jste se stal hasičem? „Stal 
jsem se hasičem už v šesti letech, 
kdy jsem začal chodit do kroužku. 
S kamarády jsme jezdili na tábory 
a soutěžili na okresních, a dokon-

ce i krajských kláních. Myslím si, že 
dobrovolní hasiči udržují společen-
ský život v obci, a pomáhat druhým 
je samozřejmostí.“

S jakými zásahy se při výjezdech 
setkáváte nejčastěji, a s čím máte 
největší problém? „Nejčastěji vyjíždí-
me k různým technickým pomocem, 
například odstranění překážek na vo-
zovce, pomoc s likvidací bodavého 
hmyzu nebo při povodních. Dále vy-
jíždíme k požárům bytových a neby-
tových budov, lesních a zemědělských 
porostů. Můj největší problém? Jedno-
značně orientace v zakouřeném pro-
storu s dýchacím přístrojem.“

Lidé vás často vidí při výjez-
dech s majáky. Co se děje v ka-
bině auta těsně před zásahem? 
„V autě si předáváme informace 
o zásahu, co přesně nás čeká a kam 
jedeme. Každý se zároveň připravu-
je podle situace, a pokud jde o po-
žár, oblékáme si i dýchací přístroje.“

Co by měl každý udělat v pří-
padě požáru? „Jako první věc by 
se měla osoba ujistit, že se nachází 
na bezpečném místě, měla by za-
volat na linku 150 nebo 112 a sdílet 
s operátorem co nejvíce informací.“ 

Děkujeme za rozhovor. A na zá-
věr všem připomínáme: dbejte 
na svou bezpečnost a buďte opa-
trní, aby ke vzniku požárů vůbec 
nedocházelo. 

Karel Krůs, Vadym Morhun, studenti 
druhého ročníku sušického gymnázia

Mladí nadějní matematici 
z gymnázia bodovali

Okresní kolo Matematic-
ké olympiády, které se konalo 
na začátku dubna v Klatovech, 
přineslo našemu gymnáziu vý-
razný úspěch.

V kategorii Z6 zvítězila Ema 
Škorvanová, druhé místo obsa-
dila její spolužačka Anička, obě 
ze třídy I.A. V kategorii Z7 získal 
dělené první místo Jan Vašmucius 
z II. A. V kategorii Z8 se na prvním 
místě umístil Jan Drábek a páté 
místo vybojovala Karolína Vese-
lá, oba z III.A.

Skvělého úspěchu dosáhl také 

Jan Krulec z IV.A, který v okresním 
kole kategorie Z9 vybojoval bron-
zovou příčku a následně obsadil 
dělené čtvrté místo v krajském 
kole Matematické olympiády.

Všem soutěžícím děkujeme 
za vynikající reprezentaci školy 
a přejeme mnoho dalších studij-
ních i soutěžních úspěchů.

A jedna dobrá zpráva z jiné-
ho oboru na závěr – radost nám 
dělá i student sexty Gabriel Mu-
ňoz, který postoupil do národ-
ního kola Dějepisné olympiády. 
Budeme mu držet palce!� -LCh- 

Síla, technika a odvaha
ZŠ Elanor na Školním boulder poháru

Po Velikonocích jsme vyrazi-
li do Plzně účastnit se soutěže 
v boulderingu. Naši závodníci 
postupně zdolávali připravené 
cesty, přičemž každý pokus se za-
pisoval do soutěžních kartiček. 
O konečném pořadí rozhodne až 
porovnání výsledků se soutěží-
cími z ostatních škol a ti nejlepší 

postoupí dál. My budeme dou-
fat, že mezi nimi bude i někdo 
z nás, a navážeme tak na loňský 
úspěch. Celý den se nesl v přá-
telském duchu a nechyběla ani 
vzájemná podpora. Z Plzně jsme 
si odvezli nejen krásné zážitky, ale 
hlavně nové zkušenosti.

A. Drymlová, žákyně ZŠ Elanor

V Lerchovce se činí školní parlament

Školní parlament na naší škole se 
i tento školní rok pořádně činil. V lis-
topadu jsme si užili Den laskavosti, 
kdy jsme měli za úkol dělat dobré 
skutky, pomáhat si a být na sebe 
hodní. Ukázalo se, že i tyto drob-
né činy mohou někomu zlepšit 
den. V prosinci jsme vyhlásili sou-
těž o nejkrásnější vánoční výzdobu 
třídy a za originalitu dostala každá 
třída svůj diplom. V únoru probě-
hl dvoudenní digitální detox, kde 
jsme se snažili přežít bez mobilu 
a sociálních sítí. I toto byla zajímavá 

zkušenost a v dotazníku, který jsme 
pak vyplňovali o tom, jak se nám to 
povedlo, jsme se shodli, že bychom 
to klidně zopakovali. Další zajíma-
vou akcí byl Den bez školních tašek. 
Pro žáky to znamenalo přinést si 
své věci v čemkoliv jiném než v ak-
tovce. Děti byly opravdu kreativní 
a objevily se i hrnce, kufříky, košíky, 
krabice nebo také odpadkové koše 
a povlaky na polštáře. Tato akce ne-
jen pobavila, ale ukázala, že i škola 
může být zábavná.

Zástupci školního parlamentu z 9.A

Oblastní kolo Jízdy zručnosti traktorem 2026
SOŠ a SOU Sušice uspořádala 

ve čtvrtek 23. dubna 2026 oblastní 
kolo soutěže Jízda zručnosti trakto-
rem s přívěsem. Soutěže se zúčast-
nilo 18 chlapců a dvě dívky z cel-
kem deseti škol. Studenti těchto 
škol mají možnost v průběhu studia 
zemědělských oborů získat řidičské 
oprávnění na traktor. 

Soutěžící museli traktorem New 
Holland T4.75 a pětitunovým přívě-
sem projet náročnou trať s jedenácti 
překážkami (např. průjezd osmičkou, 
slalomem, pravoúhlými zatáčkami, 
přesné zastavení u rampy, přeje-
tí přes dvě lávky, přesné zacouvání 
do úzké garáže, aj). O celkovém vý-
sledku rozhodla přesnost splnění 
jednotlivých úkolů a čas jízdy. 

Naši školu reprezentovali Jakub 
Heřman a Ladislav Petrželka, kte-
ří plně využili znalostí získaných při 

výuce a obsadili přední příčky celko-
vého hodnocení. Ladislav svoji kate-
gorii vyhrál a postupuje do celostát-
ního kola konaného koncem května 
v Tišnově. Jakub skončil druhý.

SOŠ a SOU Sušice děkuje Společ-
nosti ARBO Klatovy (významný re-
gionální prodejce zemědělské a ko-
munální techniky) za poskytnutí 
věcných darů pro úspěšné účast-
níky soutěže. Též děkuje Zeměděl-
skému svazu ČR a jeho územní or-
ganizaci v Klatovech za pomoc při 
pořádání této akce. Poděkování si 
zaslouží přední zemědělské podni-
ky okresu Klatovy (ZOD Hlavňovice, 
První Víteňská, VOD Svatobor, VOD 
Velký Bor, Měcholupská zeměděl-
ská, OD Soběšice a Lyckeby Amylex, 
a. s.) za poskytnutí věcných cen pro 
nejlepší soutěžící.

SOŠ a SOU Sušice

Matematický klokan 2026
V pátek 20. března se na ZŠ Ler-

chova: po roce opět zastavil „Klo-
kan“. Tato mezinárodní matematic-
ká soutěž prověřuje nejen logické 
myšlení, ale i prostorovou předsta-

vivost a schopnost řešit netradiční 
úlohy. Do soutěže se zapojili žáci 
napříč ročníky a poměřili své síly 
v několika kategoriích. 

V kategorii Benjamín (žáci 6. 
a 7. tříd) se na prvním mís-
tě umístila Jana Hrachová 
(6. A). Druhé místo obsadil 
Josef Potužák (7. B) a třetí 
místo získala Nela Sallero-
vá (6. A).

V kategorii Kadet, kte-
rá je určena pro žáky 8. a 9. 
tříd, zvítězil Milan Hrach 
(8. A). Na druhém místě se 
umístil Marek Mirvald (9. A) 
a třetí místo obsadil Anto-
nín Polák (9. A).

Všem účastníkům dě-
kujeme za účast a velké 
nasazení při řešení úloh. 
Výhercům gratulujeme 
k výborným výsledkům 
a přejeme mnoho dalších 
úspěchů nejen v mate-
matice.� -LK-

Jarní ponožková výprava ze školy T. G. Masaryka

Prvňáčci z Masaryčky pravidel-
ně navštěvují les v různých roč-
ních obdobích. Koncem dubna 
jsme se společně vypravili na dru-
hou ponožkovou výpravu, tento-
krát jarní. Sledovali jsme promě-

ny přírody a učili jsme se ji vnímat 
všemi smysly – zrakem, sluchem, 
hmatem, čichem i chutí. Pomocí 
zážitkového učení jsme zkoušeli 
nejrůznější badatelské aktivity, 
dávali jsme si čichové hádanky, 
lovili jsme jarní barvy i vůně. Pro 
naše ponožky, které nás prováze-
jí všemi aktivitami, jsme dokonce 
vyrobili i krásné lesní domečky. 
Ve škole si pak výpravu zhodno-
tíme, zahrajeme si ponožkové di-
vadlo a nakonec vše pečlivě za-
znamenáme do našich „Lesních 
deníků“.

Martina Vojíková,
 Lucie Vastlová a děti z 1. A

Tma, která ožívá

Na ZŠ Lerchova ul. dne 8. 4. 
proběhl druhý ročník zážitkové 
akce s názvem „Tma, která ožívá“, 
určená pro žáky 6. a 7. tříd. Cel-
kem 6 smíšených družstev, každé 
složené ze tří dívek a tří chlapců, 
soutěžilo v plnění úkolů, které 
prověřily jejich schopnost spo-
lupráce, komunikace a důvěry.

V každé disciplíně byl jeden 
z dvojice se zavázanýma očima 
a druhý ho musel slovně vést 
a pomoci mu překonat překáž-

ky nebo splnit zadaný úkol. Žáci 
si tak vyzkoušeli, jaké to je spo-
léhat se pouze na sluch, hmat, 
a především na partnera, který je 
bezpečně provede „tmou“.

Akce byla nejen zábavná a sou-
těžní, ale zároveň velmi poučná 
a obohacující. Vedla žáky k větší 
empatii, trpělivosti a vzájemnému 
naslouchání. Všichni účastníci si 
odnesli nové zážitky a zkušenos-
ti, které využijí nejen ve škole, ale 
i v běžném životě.� -LK-

Den otevřených dveří s jarním jarmarkem 
na „Smetance“ přilákal desítky rodin
V pátek 20. března se v mateřské 

škole Smetanova konal den otevře-
ných dveří spojen s jarním jarmar-
kem, který přilákal velké množství ro-
dičů s dětmi. Akce nabídla příjemnou 
atmosféru, pestrý program a zároveň 
možnost blíže poznat prostředí školky.

Návštěvníci si mohli prohléd-
nout všechny třídy a zázemí ma-
teřské školy, což ocenili především 
rodiče budoucích školkáčků. Děti 
tak měly příležitost seznámit se 
s prostředím, které se pro ně mož-
ná brzy stane každodenní radostí.

Možnost byla také koupě výrob-
ků na jarním jarmarku, na kterých se 
podílely jak děti, tak i paní učitelky. 
Nabídka byla pestrá – od jarních de-
korací až po drobné dárky s veliko-
noční tematikou. Výtěžek z prodeje 
bude využit na nákup nových po-
můcek pro děti na školní zahradu.

Pro malé návštěvníky byl při-
praven zábavný program. Velký 
úspěch sklidila jarní stezka s úko-
ly, která děti hravou formou zapo-
jila do různých aktivit. Nechyběl 
ani fotokoutek, kde se děti moh-
ly vyfotit s velikonočním zajícem 
a odnést si tak milou vzpomínku.

Po celou dobu akce byla ro-
dičům k dispozici paní ředitelka 
a paní zástupkyně, které ochotně 
odpovídaly na všechny dotazy tý-
kající se chodu školky, vzdělávací-
ho programu i přijímacího řízení.

Den otevřených dveří se tak 
nesl v duchu přátelské atmosféry, 
spolupráce a radosti. Akce splnila 
svůj cíl – nejen představit školku 
veřejnosti, ale také vytvořit pro-
stor pro setkání a sdílení mezi pe-
dagogy, dětmi a jejich rodiči.

MŠ Smetanova
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jejich psychickou pohodu, zmírňovat pocit osamělosti a zpříjemňovat 
jim pobyt v nemocnici.“

Dny dobrovolnictví probíhaly celý týden, bylo možné se zapojit 
různými způsoby. Jaké oblasti jste zvolili? 

„Jednotlivé aktivity jsme volili tak, aby se mohlo zapojit co nejvíce 
pacientů – jak ti mobilní, tak i pacienti upoutaní na lůžko. Snažili jsme se 
o pestrý program, který nejen zpříjemní jejich pobyt v nemocnici, ale zá-
roveň podpoří návrat pacientů do běžného života.

Mezi aktivity patřilo například čtení, tvoření, sázení rostlin, canistera-
pie, vyprávění, pečení, zpívání nebo loutkové divadlo.“

Jaká činnost měla největší úspěch u pacientů?
„Nelze vybrat pouze jednu aktivitu, která by byla nejúspěšnější. Kaž-

dá byla svým způsobem jedinečná, obohacující a pro pacienty přínosná. 
Věříme, že si z nich odnesli příjemné zážitky a vzpomínky. Jako příklad 
bych uvedla předčítání pacientům. Na některých pokojích bylo obtíž-
né vůbec začít se čtením, protože si pacienti s dobrovolníky měli stále 
co povídat. Pacienti měli neskutečnou radost. Celá akce Dnů dobrovol-
nictví tak zanechala nejen úsměvy na tvářích pacientů, ale i silný pocit 
sounáležitosti a lidské blízkosti, která je v nemocničním prostředí často 
tím nejcennějším.“

Mají tyto aktivity vliv na zdravotní stav pacientů?
„Tyto aktivity podporují nejen nácvik jemné motoriky a trénink kog-

nitivních funkcí, ale velmi důležitý je i jejich psychosociální přínos. Paci-
entům přinášejí kontakt s dalšími lidmi, zlepšují jejich psychickou strán-
ku, motivují je k aktivitě a pomáhají překlenout toto náročné období.“

Jaká byla odezva u  veřejnosti – přišel dostatečný počet 
dobrovolníků?

„Za celý týden se do akcí Dnů dobrovolnictví zapojilo celkem 58 dob-
rovolníků, z čehož jsme měli opravdu velkou radost a nadšení z celého 
průběhu akce. Zároveň se nám podařilo prohloubit spolupráci s Chari-
tou Sušice, Základní školou T. G. Masaryka a SOŠ a SOU Sušice, toho si 
nesmírně vážíme. Velice nás potěšila milá páteční návštěva paní ředi-
telky organizace Bc. Vlasty Faiferlíkové, která se také jako dobrovolnice 
zapojila do společného pečení koláčků s pacienty. Získali jsme také pro 

Aktuality

Zasedání rady města
Usnesení ze zasedání rady města ze dne 13. dubna 2026

•	 Rada města schválila poskytnutí dotace Judoclubu Sušice, z. s, IČ: 
27056996; Klubu vodních sportů Sušice z. s., IČ: 43316891; KOC – Sušice, 
stolní tenis, z.s., IČ: 68780541 a Lawn Tennis Clubu Sušice, z. s., IČ: 48353973 
na podporu pravidelné činnosti sportovních organizací na rok 2026 dle přílo-
hy č. 2 a pověřila starostu města podpisem smluv poskytnutí dotace na pra-
videlnou činnost sportovních organizací. Částky budou hrazeny z org. 183. 
•	 Rada města schválila poskytnutí dotace Klubu vodních sportů Su-

šice z. s., IČ: 43316891; KOC – Sušice, stolní tenis, z.s., IČ: 68780541; Lawn 
Tennis Clubu Sušice, z. s., IČ: 48353973 a Tělocvičné jednotě Sokol Sušice, 
IČ: 49212320 na podporu pravidelné reprezentace dospělých v mistrov-
ských soutěžích na rok 2026 dle přílohy č. 3 a pověřilka starostu města 
podpisem smluv o poskytnutí dotace na pravidelnou reprezentaci do-
spělých v mistrovských soutěžích. Částky budou hrazeny z org. 194.
•	 Rada města schválila poskytnutí dotace Šanci pro kočku z. s., IČ: 

04831888 na úhradu části nedoplatku za vytápění útulkových prostor 
ve výši 25 000 Kč a pověřila starostu města podpisem smlouvy o poskyt-
nutí dotace. Částka bude hrazena z org. 191.
•	 Rada města schválila poskytnutí dotace BABYBOX – Ludvík Hess a Ja-

kub Hess pomáhají odloženým dětem, z.s., IČ: 27006891 na pořízení BABYBO-
Xu umístěného v Sušické nemocnici s.r.o. ve výši 50 000 Kč a pověřila starostu 
města podpisem smlouvy o poskytnutí dotace. Částka bude hrazena z org. 191.
•	 Rada města schválila smlouvu o dílo s názvem „Velká Chmelná č.p. 

40-oprava fasády“, s firmou Miroslav Šperl za cenu 1 385 820,19 Kč bez 
DPH a pověřila starostu města podpisem smlouvy, dle přílohy. 
•	 Rada města schvaluje smlouvu o dílo s názvem „Modernizace 

zimního stadionu v Sušici – střídačky“ s firmou Remov Sport s.r.o., Topo-
lová 584, 434 01, Most, IČO: 27304108, ve výši 490 650 Kč bez DPH a po-
věřuje starostu města podpisem smlouvy, dle přílohy. 
•	 Rada města rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky v rámci veřej-

né zakázky „Sušice – ul. Palackého“ společnosti ROBSTAV k.s., Mezi voda-
mi 205/29, 143 00 Praha 4, IČ 27430774 ve výši 11 564 720,11 Kč bez DPH.

Vážení obyvatelé Sušice a regionu Sušicka, ale i turisté a milov-
níci Šumavy! 

V týdnu od 20. dubna proběhly v nemocnici Dny dobrovolnictví. 
Je to celostátní akce, která má upozornit na potřebu dobrovolnické práce 
ve zdravotnictví, sociálních službách i dalších oblastech. Chtěl bych na tom-
to místě poděkovat naší ředitelce ošetřovatelské péče, paní Mgr. Věře Pe-
trů, a jejím spolupracovníkům, kterým se podařilo s velkým úsilím a nasa-
zením zorganizovat celou řadu akcí pro pacienty, domluvit dobrovolníky, 
a ještě získat sponzory na zajištění některých aktivit. A co všechno se v ne-
mocnici dělo? V pondělí to bylo literární dopoledne, kdy pacientům přišli 
číst a vyprávět lidé z oblastní charity Sušice. Odpoledne proběhla kreativní 
dílna s paní Polákovou, která byla vyplněna ručními pracemi. V úterý došlo 
na sázení kytiček do truhlíků a vyvýšených záhonů, díky daru zahradnictví 
Vesa Velhartice. Se sázením pomohli žáci ZŠ TGM, kteří našim pacientům 
také zahráli a zazpívali. Ve středu to byla již tradiční canisterapie s paní Zou-
harovou a odpoledne Dobrokavárna, kam nám přišel vyprávět o své práci 
a životě řezbář pan Karel Tittl, jeden z autorů sušického betlému. Ve čtvr-
tek proběhla Muzikoterapie se žáky SOU Sušice. Celý týden pak zakončilo 

Informace z nemocnice

Dobrovolníci pacientům zpříjemnili pobyt v nemocnici
Sušická nemocnice se v týdnu od 20. dubna zapojila do celostátní 

akce nazvané Dny dobrovolnictví, kdy je veřejnosti umožněno zapojit 
se do pomoci druhým v různých oblastech. 

Na podrobnosti jsem se zeptal organizátorky a ředitelky ošetřovatel-
ské péče v sušické nemocnici Mgr. Věry Petrů: 

Dny dobrovolnictví se odehrávají v mnoha různých organizacích, 
jak napadlo sušickou nemocnici zapojit se do tohoto programu?

„Už dlouhodobě se snažíme do nemocnice získat dobrovolníky, kteří 
by pomáhali zpříjemnit chvíle našim pacientům. Díky navázání spolu-
práce s Bc. Vlastou Faiferlíkovou, ředitelkou organizace Mezigenerační-
ho dobrovolnického centra TOTEM, z.s.,jsme dostali nabídku zapojit se 
do celorepublikové akce Dny dobrovolnictví. Vnímali jsme ji jako skvělou 
příležitost propojit zdravotníky, pacienty a dobrovolníky. Zároveň chce-
me podpořit mezigenerační spolupráci a ukázat, že i malá pomoc může 
mít pro pacienty velký význam.“

Co je pro vás cílem této akce? 
„Hlavním cílem je získat nové dobrovolníky pro dlouhodobou spo-

lupráci, kteří by pravidelně docházeli za pacienty a pomáhali zlepšovat 

Příspěvek čtenáře: Solo patří Sušici
Hlavním bodem jednání městského zastupitelstva ve středu 

22. dubna 2026 bylo bezpochyby Solo. Přesněji řečeno to, co 
z něj po úspěšné privatizaci zbylo.

O získání areálu Sola městem Sušice se začalo mluvit před více 
než deseti roky, kdy vlastník hodlal v areálu Sola realizovat pro-
jekt na výstavbu centra obchodu a služeb s celkovou plochou 
cca 5 000 m2. Historicky výrobní území se dle projektu mělo 
změnit na další, tentokráte gigantickou komerční zónu, která by 
poslední území vhodné pro rozsáhlejší výrobu v podstatě defi-
nitivně zničila. A to v situaci, kdy v Sušici již bylo pět velkopro-
dejen, od Penny až po Tesco (všechny na bývalém území Sola, až 
na Albert), s celkovou katastrální výměrou 11 238 m2 – na každé-
ho sušického občana připadalo více než 1 m2 plochy! (Pokud by 
se tento projekt privatizačního vlastníka Sola realizoval, plocha 
velkoprodejen by vzrostla téměř o polovinu. To by se to nakupo-
valo...) Projekt komerčního centra se neprosadil, což městu na-
bídlo možnost začít o odkoupení areálu jednat. Bohužel zrovna 
v té době vedení města bylo upoutáno myšlenkami na výstavbu 
nové velké tělocvičny a na řešení problémů s nemocnicí, takže 
na nic dalšího již nezbyly síly. Teprve když se realizace velkotě-
locvičny konečně rozběhla a problémy byly vyřešeny, začalo se 
uvažovat i o koupi zbytkového areálu Sola.

Před rokem, téměř na den přesně, zastupitelstvo 23. dub-
na 2025 schválilo Rámcovou dohodu o podmínkách obchodní 
spolupráce (viz „Materiály pro jednání ZM dne 23.4.25“ na webu 
města) mezi městem Sušice a vlastníkem Sola, jež specifikovala 
základní podmínky odkoupení zbytkového areálu Sola městem 
Sušice. Jednalo se o významný akt, neboť areál Sola je posledním 
územím v Sušici, které umožňuje umístění rozsáhlejší výroby.

Zastupitelstvo na svém zasedání 22. dubna mělo rozhodnout 
o smlouvě (technicky o několika smlouvách – viz „Materiály pro 
jednání ZM dne 22.4.26“) na převedení areálu Sola do majetku 
města. Více než tříhodinová diskuse, která o Sole probíhala, byla 
vyvolána obavami z jisté nekonzistence smluv (viz „Materiály...“) 
a také kupní cena 250 milionů (plus úroky od 1. 1. 2028) se ně-
kterým jevila vysoká. Pokud by se o koupi začalo jednat již před 
deseti lety (viz výše), pak by cena možná mohla být nižší, a to 
nejen absolutně (v Kč), ale i relativně vzhledem k městskému 
rozpočtu. Ale za stávající politické garnitury dosáhnout lepšího 
výsledku asi skutečně nebylo možné.

Zastupitelstvo nakonec kupní smlouvy a koupi Sola schvá-
lilo. A to je dobře. Je to dobře proto, že to Sušici dává možnost 
areál využít v budoucnu pro intenzivní rozvoj města, na rozdíl 
od současného rozvoje extenzivního; využít pro obnovení vý-
znamné výroby, která do Sušice přinese tolik potřebná pracov-
ní místa, nejraději mnohem více, než je pracovních míst na sa-
motné radnici. Ale vyžaduje to jednat s rozmyslem a kvalitně, 
proto je třeba odmítnout uspěchaný rozprodej nebo komerční 
využití pozemků areálu Sola s cílem dosažení rychlé návratnos-
ti, což by dle diskuse mohlo hrozit. Kvůli tomu se Solo kupovat 
nemuselo! – Ale to se už opět dostáváme ke strategickým doku-
mentům města Sušice, v tomto případě zejména k dokumentu 
„Areál SOLO – rozvojová studie konverze a budoucího využití zóny 
bývalého areálu SOLO Sušice“, a k možnosti veřejnosti se k nim 
vyjádřit ještě v etapě tvorby, a nikoli až po jejich schválení za-
stupitelstvem a realizaci.

27. dubna 2026, Vladimír Říha

nemocnici sponzorské dary, tj. závěsné dřevěné treláže od Pila Střelské 
Hoštice s.r.o. a krásné květiny od VESA Velhartice a.s. 

Tímto děkujeme všem dobrovolníkům a sponzorům, kteří se podíleli na or-
ganizaci aktivit pro naše pacienty. Jejich ochota a vstřícný přístup významně 
přispěly ke zpříjemnění pobytu v nemocnici. Velmi si vážíme jejich podpory.“

Oslovilo to některého z účastníků akce natolik, že by chtěl po-
máhat dlouhodobě? 

„Ano, podařilo se nám některé dobrovolníky natolik nadchnout, že plá-
nují za našimi pacienty docházet pravidelně i nadále. Díky Dnům dobro-
volnictví jsme získali pro budoucí spolupráci další tři nové dobrovolníky.“

Jaké další aktivity plánuje nemocnice pro veřejnost?
„V oblasti dobrovolnictví chceme určitě pokračovat a jsme otevřeni 

i novým nápadům ze strany veřejnosti. Věříme, že se nám podaří oslovit 
další zájemce a postupně rozšiřovat dobrovolnické aktivity tak, aby byly 
co největším přínosem pro naše pacienty.

Další plánovanou aktivitou nemocnice pro širokou veřejnost je Den zdra-
ví, který se uskuteční 15. 5. v čase od 9 do 15 hod. na náměstí v Sušici. Cí-
lem je přiblížit veřejnosti význam prevence a podpořit zájem o vlastní zdraví.

Touto cestou bych také ráda srdečně poděkovala všem spolupracovníkům 
za jejich nasazení a ochotu spolupráce v rámci organizace jednotlivých akcí.“

Děkuji za odpovědi. �  Eduard Lískovec

v pátek Dobropečení s paní Plojharovou a odpoledne jako vyvrcholení celé 
akce přijeli ochotníci z Hor Matky Boží zahrát své loutkové divadlo „O zlé 
koze“. Na akci nám také přispěl pan Otava z Pily Střelské Hoštice. Velký dík 
a uznání všem, kteří se na organizaci a realizaci akce podíleli – bylo to skvělé!

A co nás čeká? Jak jsem již avizoval, v pátek 15. května proběhne na ná-
městí již třetí ročník Dne zdraví ve spolupráci s Všeobecnou zdravotní pojiš-
ťovnou. Kromě tradičního vyšetření – cukr a cholesterol, krevní tlak, Body Mass 
Index  a stanovení rizika kardiovaskulárních onemocnění, bude letos jako novin-
ka poradna chronické bolesti. Tam se můžete přijít poradit s lékařem a fyziotera-
peutem o vhodné léčbě při chronických bolestech zad, kloubů, hlavy… Zdra-
votní pojišťovna vás seznámí s možností čerpání příspěvků na péči, s programy 
preventivních vyšetření a lázeňských pobytů. Můžete se těšit i na dětský koutek 
a drobné občerstvení. Doufáme, že nám bude přát počasí a že této příležitos-
ti udělat něco pro své zdraví využije co nejvíce občanů Sušice i širokého okolí.

Pokud chcete být aktuálně informováni o všem, co se v nemocnici 
děje, sledujte naše webové stránky www.susnem.cz, nebo nás sledujte 
na Facebooku nebo Instagramu! 

MUDr. Roman Vanžura, jednatel

Co opravdu končí v černé popelnici? 
Přijďte se podívat!

Kolik odpadu třídíme správně a kolik ho zbytečně končí ve směsných 
popelnicích? Odpověď nabídne akce Odpad pod lupou, která se le-
tos uskuteční 13. května na náměstí Svobody.

Na rozdíl od minulých let se analýza otevírá veřejnosti. Během akce 
se ručně roztřídí zhruba půl tuny odpadu. To ukáže, jaký máme v třídění 
ještě prostor ke zlepšení.

Program doplní také partneři akce. Společnost EKO-KOM přiveze ob-
líbený vzdělávací program Tonda Obal na cestách, kde si děti i dospělí 
vyzkouší třídění odpadu v praxi a dozví se více o jeho recyklaci.

Chybět nebude ani expozice ELEKTROWIN, která se zaměří na správné 
nakládání s elektroodpadem. Návštěvníci se mohou těšit na interaktivní 
aktivity, soutěže i drobné odměny.

Akce je otevřená všem, kteří chtějí lépe porozumět tomu, co se děje 
s odpadem po jeho odložení a co pro to mohou sami udělat.

•	 Rada města schválila zadání zakázky malého rozsahu II. kategorie 
s názvem „Sportovní hala Sušice – vybavení“ firmě SPORT CLUB, s.r.o., Bah-
no 99, 739 11, Frýdlant nad Ostravicí, IČ: 26845431, za cenu 1 353 430 Kč 
bez DPH, tj. 1 637 650 Kč vč. 21% DPH, a pověřila starostu města k podpi-
su smlouvy o dílo dle přílohy.
•	 Rada města doporučila zastupitelstvu města schválit Smlouvu 

o koupi akcií obchodní korporace N166, a.s.
•	 Rada města doporučila zastupitelstvu města schválit Dohodu 

o právech a povinnostech při vedení Společnosti N166, a.s. a dočasném 
výkonu akcionářských práv ve společnosti N166, a.s.

Kompletní usnesení z jednání rady města na www.mestosusice.cz
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V barokním prostoru refektáře 
kláštera kapucínů v Sušici proběhl 
21. dubna literárně hudební večer 
Pocta Jaroslavu Seifertovi s ná-
zvem jeho básně Šel malíř chudě 
do světa. Akci uspořádal Václav Di-
viš ke 40. výročí básníkova úmrtí. 
Hudební část připravilo smyčco-
vé trio Šumava Strings v sestavě 
Hana Prančlová, Kateřina Palátová 
a Radka Panušková. 

Večer s hudbou a básněmi Ja-
roslava Seiferta se konal již minu-
lý rok touto dobou a měl velkou 
odezvu. Letos byl refektář po-
sluchači zcela zaplněn. Poezie 
se pravidelně střídala s hudbou. 
Vybrané básně přednesli Václav 
Diviš junior, Lada Kopecká, Mar-
git Divišová a Václav Diviš. Ten 
také pohovořil o úvodní básni, 
jejíž název byl i podtitulem veče-
ra: zmíněným malířem je Mikoláš 
Aleš a básník vzpomíná na jeho 
kresby ve svém slabikáři. Václav 
Diviš se ve svém zamyšlení zasta-
vil i u Alšova rodiště v Miroticích 
na Písecku. Jako autora večera 
jsem ho požádal o rozhovor.

Letos jsi se tímto programem 
znovu vrátil k básním Jaroslava 
Seiferta. Proč?

„Jeho poezie je hluboká, oslovu-
jící v nitru lidského srdce. Má moc 
občerstvit jako čistý pramen ‚lesní 
studánky‘, ve které se odráží zářivé 
nebe tisíců hvězd jiskřící noci: ‚Ne-
besa vypravují slávu Boží a obloha 
zvěstuje díla rukou jeho…‘ Ž 19,1“ 

Básník vytvořil rozsáhlé dílo. 
Podle čeho jsi básně vybíral?

„Výběr básní byl zamýšlen 
jako pocta ke 40. výročí úmrtí 
básníka. V prvním pořadu zazně-
ly i básně z jeho sbírky ,Prsten 

Seifertova poezie líbezně souzněla s hudbou
Třeboňské Madoně‘. Nyní to byly 
básně připomínající jeho dětství: 
‚Šel malíř chudě do světa’ a také 
sbírka ‚Mamince‘.“

Máš nějakou zvláště oblíbe-
nou jeho báseň?

„Moje oblíbená báseň je ‚První 
dopis mamince‘ a ‚Tatínkova dým-
ka‘: ‚To, co jsme milovali, milovat 
budem dál‘.“

Co tě zaujalo na osobnosti 
Jaroslava Seiferta? 

„Když podepsal Chartu 77, ne-
směl proto převzít ani Nobelovu 
cenu za literaturu. Seifertova poe-
zie je také výrazem jeho pevného 
občanského postoje.“

Pokud bys plánoval další ta-
kový večer, byl by to opět Seifert? 

„Pokud bychom plánovali po-
dobný večer, pak navrhuji sbírku 
Jana Zahradníčka (politického věz-
ně 50. let) ‚Znamení moci‘. 

Velký dík patří houslovému 
triu Šumava Strings, které umoc-
nilo svým přednesem večer poe-
zie a rovněž srdečné díky bratřím 
kapucínům. Dík patří předně a sa-
mozřejmě i všem přednášejícím 
za procítěná slova poezie a pozor-
ně naslouchajícímu publiku.“ 

Děkuji za odpovědi
úvod  a foto Eduard Lískovec

více foto na www.kulturasusice.cz

Slavnostní otevření hasičské stanice v Sušici
V Sušici byla slavnostně otevřena 

nově zrekonstruovaná hasičská sta-
nice, která bude sloužit profesionál-
ním hasičům při zajišťování ochrany 
obyvatel a majetku v regionu. Ob-
jekt prošel kompletní přestavbou 
původní budovy, kterou Hasičský 
záchranný sbor získal již v roce 1998. 

Slavnostního otevření se zú-
častnila řada významných hostů. 
Mezi nimi ředitel HZS Plzeňského 
kraje brig. gen. František Pavlas, 
hejtman Plzeňského kraje Kamal 
Farhan a starosta města Sušice 
Petr Mottl. Právě tito představite-
lé se během programu ujali slova 
a ve svých vystoupeních zdůraz-
nili význam nové stanice pro bez-
pečnost regionu. Na závěr promlu-
vil také velitel stanice Sušice npor. 
Petr Ježek, který přiblížil praktický 
přínos moderního zázemí pro vý-
kon služby.

Realizace projektu nebyla jed-
noduchá a provázely ji jak tech-
nické komplikace, tak i vnější vli-
vy, například období pandemie 
COVID-19, či výrazný růst cen sta-
vebních materiálů po začátku 
konfliktu na Ukrajině. Přesto se 

podařilo stavbu úspěšně dokon-
čit a zkolaudovat v březnu 2025.

Celkové náklady na rekonstrukci 
a související výdaje přesáhly 56,5 mi-
lionu korun.Významnou roli při finan-
cování sehrál Plzeňský kraj, který pro-
jekt podpořil účelovou dotací ve výši 
9,5 milionu korun. Zbývající prostřed-
ky byly hrazeny ze státního rozpočtu.

Nová stanice poskytuje moder-
ní zázemí pro hasiče a odpovídá 
současným požadavkům na výkon 
služby. Vznikly tak moderní garáže, 
sklady hadic a sorbentů, dílny a pra-
coviště strojní, technické a chemic-
ké služby, ložnice mužstva, kance-
láře velitelů, společenská místnost, 
učebna atd. Její otevření předsta-
vuje důležitý krok ke zvýšení akce-
schopnosti jednotek požární ochra-
ny v oblasti Sušicka.

 	 Zdroj: HZS Plzeňského kraje, 
Mgr. Petr Poncar, foto ED

Hrací skříňka hrála v kulisách děl Andrey Králové
Jaké to je Pod křídly, můžete 

zažít na výstavě Andrey Králové 
v Galerii Sirkus. Vernisáž proběhla 
za účasti autorky 17. dubna a inspi-
rováno vystavenou tvorbou zahrá-
lo s loutkami příležitostné uskupe-
ní pro zvláštní okamžiky jménem 
Hrací skříňka. Výstava Pod křídly 
potrvá do 7. června. 

Program vernisáže zahájila 
za sušické kulturní centrum Mirela 
Tůmová. Početnému publiku před-
stavila Andreu Královou jako autor-
ku rozmanitých forem výtvarné-
ho umění. Široký záběr se odráží 
i ve vystavené volné tvorbě. Její dílo 
je gejzírem invence a otiskem život-
ní cesty spojené s divadlem. 

Andrea Králová mj. porovna-
la svoji volnou tvorbu s profesí, 
kde jsou nedílnou součástí zod-
povědnost, intenzivní komuni-
kace s lidmi a kompromisy. „Při 
volné tvorbě mám klid, svobodu 
a užívám si ten čas. Baví mě stří-
dat techniky, a tak tu můžete vidět 
kresby, malby, grafiky, oleje, pas-
tely, akvarely, věci řezané i plasti-
ky,“ dodala.

Do  slov převedené pocity 
z obrazů, jak vysvětlila autorka, je 
několik básní umístěných v rámci 

Galerie Sirkus Sušice vás zve na výstavu

Andrea Králová – Pod křídly: 17. 4. – 7. 6. 26
Andrea Králová (*1970) výtvarnice, scénografka, kostýmní návr-

hářka spolupracuje s předními českými filmovými i divadelními režiséry. 

GALERIE SIRKUS SUŠICE

VÝTVARNÉ PODVEČERY
Volné kurzy kresby pro veřejnost s Miroslavem Šislerem

PONDĚLÍ 11. 5. | 18.00–20.30 hod.

výstavy. Proto v galerii vznikla ne-
všední situace, kdy Andrea Králo-
vá četla verše a zároveň ukazova-
la na příslušné obrazy. Do kreseb 
též uložila své zážitky z mnohých 
cest. Výlet galerií společně s divá-
ky zakončila vzadu u improvizo-
vané scény, kde uskupení převa-
žující rodiny Stonových nazvané 
Hrací skříňka předvedlo s velkými 
snovými dřevěnými loutkami ma-
gické divadlo. 

Andrea Králová (*1970, Plzeň)
Vystudovala Střední umělec-

koprůmyslovou školu v Praze, Dě-
jiny umění na Filozofické fakultě 
UK a scénografii na Katedře alter-
nativního a loutkového divadla 
DAMU, kde od roku 2002 působí 
jako pedagog.

Navrhuje kostýmy, masky, 
loutky, objekty i scénické výpra-
vy pro divadlo, film i televizi. Pří-
ležitostně se věnuje pořádání pa-
radivadelních módních přehlídek, 
happeningů a  společenských 
eventů i realizacím v architektu-
ře a výstavnictví. Byla vybrána 
jako kurátor Národní expozice 
České republiky na 10. Pražském 
quadriennale – mezinárodní vý-
stavě scénografie. Účastnila se 
také množství kolektivních vý-
stav v oboru kostýmního a scé-
nického výtvarnictví.

Spolupracuje s předními di-
vadelními i  filmovými režiséry 
a většinou českých i moravských 
divadel, stejně jako filmových pro-
dukcí. Má za sebou práci na fil-
mech a seriálech jako Čertí brko, 
Protektor, Smetana, Štěstíčku na-
proti, Vlastníci či Devadesátky, kte-
rá jí dosud vynesla pět nomina-
cí na Českého lva. (Zdroj: výstava)

text a foto Eduard Lískovec
více foto na www.kulturasusice.cz

2. abonentní koncert KPH

Soubor Musica Dolce Vita, který 
zavítal ve čtvrtek 23. dubna v rámci 
cyklu Kruhu přátel hudby do Sušice, 
zdobí dvacetiletá koncertní činnost. 
Mnozí posluchači slyšeli tento sou-
bor před šesti lety a byli zvědaví, jak 
soubor vyzrál. Pěvkyně Daniela De-
muthová, která se zároveň předsta-
vila v roli recitátorky, flétnistka Žofie 
Vokálková a harfistka Zbyňka Šolco-
vá – trio, které naplnilo večer velmi 
rozmanitým programem zahrnu-
jícím jak barokní autory, tak autory 
20. století. Virtuózní sólová vystou-
pení flétny a harfy, proložená zpě-
vem a nevšedními básněmi ze sbírky 

Zbyňky Šolcové, udržely publikum 
v rozjímavém i pozorném stavu. Po-
sluchači odcházeli po vyžádaném 
přídavku spokojeni.

Příští koncert Kruhu přátel 
hudby se koná 4. června. Ve Sme-
tanově sále gymnázia se nám před-
staví Klavírní kvarteto Josefa 
Suka, které je pravidelným hostem 
mnoha festivalů, jako např. Pražské 
jaro, Bologna festival, La Bienalle di 
Venezia, MHF Leoše Janáčka, Festi-
val Emy Destinové, Emilia Romagna 
festival, Appassionata festival a jiné.

Těšíme se na Vaši návštěvu.
Jakub Waldmann, KPH
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6. června od 16 hod. – KD Sokolovna

13. června od 10 hod. – na louce za koupalištěm
Den koní a tradic

14. června od 14 hod. – Park mezi zdmi (u gymnázia)

17. června od 16 hod. – Na Fufernách 

5.-10. července – Sušice

Více informací na www.sumeni-susice.cz

SIRKUS, Příkopy 178, Sušice 
Ředitel 					      724 047 325
Kinopokladna 376 521 680 | předprodej 376 523 360
Otevírací doba:
pondělí, středa	 7.30–11.30		  12.30–15.30
úterý, čtvrtek		 7.30–11.30		  12.30–16.30
pátek			   7.30–11.30		  12.30–13.30
Pokladna otevřena 1 hod. před promítáním filmu

16. května od 15 hod. – Ostrov Santos

21.-24. května – Sušice
Sušické slavnosti 2026 – viz str. 1 a 6

21. května od 19.30 hod. – KD Sokolovna

22. května od 22 hod. – Tradiční KlOUb
After party v KlOUbu! – Sušické slavnosti
Buick, Mikita, NWS, Floki

22. května od 22 hod. – KD Sokolovna
After party v Sokolovně – Sušické slavnosti
Djs: Akira, Šámot, Charlie Silence, Marshall

23. května od 13.30 hod. – Luh

28. května od 17 hod. – Kino Sušice
Divohraní – 3. ročník celovečerního představení  
literárně-dramatického oboru ZUŠ

4. června od 20 hod. – Kino Sušice

Ostružno
16. května od 12 hod. – Stodola Ostružno 
Ostružnofest II. – info: www.sumavskasrdce.com

Dlouhá Ves
9. května – Kino Dlouhá Ves
Nečekané léto

Strašín
8. května – roubenka U Rathauskejch, Strašín 29
Den otevřených dveří – parkování u hřbitova či oú

Hartmanice
30. května od 8 hod. – start od rozc. u OÚ
Klostermannova cesta – po stopách předků – 1. část
Start Hartmanice, cíl Kašperské Hory, informace na: 
kct.cz/akce/klostermannova-cesta-po-stopach-predku/

Žihobce
MUZEUM LAMBERSKÁ STEZKA | www.zihobce.eu
duben-červen: po-so 9.30-15.30

do 31. května 
Výstava obrazů květin z luk a strání L. Eignerové  
a sušených květinových vazeb H. Knězové

Doktoři a léčitelé na Šumavě – výstava zapůjčená 
spolkem Šumava litera ve Vimperku

Výstava Čarování z nití – výstava paličkovaných kra-
jek člnek Krajkářského klubu Klatovy

8. května – divadlo v zámeckém parku a kostel Proměnění Páně
Den otevřených památek na Sušicku
komentované prohlídky od 10, 12 a 14 hod.

18. května od 16 hod. – muzeum
Kurz Aromaterapie a stres s Helenou Černou z Vo-
ňavé země – přihlášky na tel. 606 276 101 nebo emai-
lu: info-muzeum@zihobce.eu

Nemilkov
ZÁMEK NEMILKOV | www.zamek-nemilkov.com
8.-10. května 11-15 hod. 
Májové prohlídky s majiteli na zámku Nemilkov 

HRADY
RABÍ – tel. 376 596 235
Více info na www.hrad-rabi.cz

KAŠPERK – tel. 376 582 324
Více info na www.kasperk.cz 

VELHARTICE – tel. 376 583 315
Více info na www.hrad-velhartice.cz

27. června od 17 hod. – bývalý hradní pivovar Velhartice
Poslední noc mistra Jana – scénář a režie Václav Diviš
divadelní hra Sal Terrae – SušDivOch

8.-10. května od 9 hod. – Hotel Svatobor

9. května od 8 hod. – náměstí Sušice

10. května od 17 hod. – Kino Sušice

11. května od 18 hod. – Koncertní sál Káčko
Absolventský koncert ZUŠ II.
Druhý koncert absolventů hudebního oboru ZUŠ

14. května od 19.30 hod. – klášterní refektář

Sušice

Region

KAFE SIRKUS, Příkopy 178, Sušice
pondělí–pátek 				    17.00–20.00
sobota					     16.00–20.00
neděle					     13.00–20.00

GALERIE SIRKUS, Příkopy 178, 342 01 Sušice 
Otevírací doba:
pondělí, středa	 8.00–11.30		  12.30–15.30
úterý, čtvrtek 	 8.00–11.30		  12.30–16.30
pátek			   8.00–11.30		  12.30–13.30

KD SOKOLOVNA, T. G. Masaryka 120, Sušice
Akce, kurzy, výlety, předprodej		   376 528 686
Redakce SN 376 555 070 | správce budov 376 521 682
Otevírací doba: 
pondělí, středa	 7.30–11.30		  12.30–16.30

MUZEUM ŠUMAVY SUŠICE
náměstí Svobody 40, 342 01 Sušice
www.muzeumsumavy.cz
Otevírací doba květen–říjen:
úterý–neděle	  9.00–12.00		  13.00–17.00
Spouštění betlému probíhá v: 9, 10, 11, 13, 14, 15 a 16.00

do 28. května – Jak vidí Sušici mladí architekti? 
Jak vidí Sušici mladí architekti? Přijďte se podívat na jejich 
návrhy „Jak může vypadat budoucnost Sušice“ očima 
nastupující generace architektů? Odpověď nabídne vý-
stava studentských návrhů z Fakulty architektury ČVUT.

do 25. října 2026
Nálepkománie III. – Projekt: křídla
Najdeš je dřív, než uletí?

INFORMAČNÍ CENTRUM 
Poštovní 10, 341 01 Sušice
Otevírací doba květen-září:
pondělí-pátek	 9.00–17.00	 přestávka 12.30–13.00 
soboty, svátky	 9.00–14.00	 neděle zavřeno

Přehled akcí
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Pojeďte s námi... Vzpomínky
První výlet se uskuteční 6. června 2026, ale již nyní volných míst rychle ubývá.

Orlí hnízdo a návštěva berchtesgadenských solných dolů
OBSAZENO!

20. června | Perla Solné komory: Wolfgangské jezero 
		  a výjezd zubačkou na Ovčí horu (Schafberg)
Solná komora je jednou z nejkrásnějších oblastí celého Rakouska. Dnešním 
návštěvníkům nabízí úchvatné přírodní scenérie kombinující strmé skalní 
štíty a křišťálově čistá ledovcová jezera. Právě tyto dva charakteristické 
znaky Solné komory je možné najít v oblasti Wolfgangského jezera (Wolf-
gangssee). Na jeho břehu si prohlédneme malebné městečko St. Gilgen, 
z něhož pocházela matka W. A. Mozarta. Krásu okolní krajiny odhalí násled-
ná plavba přes jezero do starého poutního místa St. Wolfgang s krásným 
gotickým kostelem a typickými alpskými hotely. Odpolední program 
nabídne výjezd nejstrmější ozubnicovou železnicí Rakouska na Ovčí horu 
(Schafberg 1 782 m), patřící mezi místa s nejkrásnějším výhledem v celém 
Rakousku. Samotná jízda železnicí, sloužící již od roku 1893 a překonáva-
jící stoupání 1 190 výškových metrů, je nevšedním zážitkem.
Odjezd ze Sušice: 5.00 hod. | Cca 21.30 příjezd do Sušice

19. září | Vídeň – metropole na Dunaji – OBSAZENO! 

19. prosince | Adventní Drážďany a Popelčin zámek Moritzburg
Drážďany patří v době adventu k oblíbeným výletním cílům. Cestou si pro-
hlédneme prostory zámku Moritzburg, kde se natáčela pohádka Tři oříšky 
pro Popelku. Poté zamíříme do nedalekých Drážďan, kde nás čeká pro-
hlídka historického jádra, jehož součástí je i obnovený kostel Frauenkirche.

Více informací se dozvíte na webové stránce www.kulturasusice.cz 
nebo v kanceláři v KD Sokolovna

Opustili nás
Emilie Hanzlíková r. 1929, Antonín Porta r. 1946, Anna Ranftová r. 1964.

Blahopřání

Čas neúprosně plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 5. května jsme vzpomněli 20. výročí úmrtí pana 

Josefa Vichra 
ze Sušice.
Všem, kteří vzpomenete společně s námi,děkujeme.

Manželka, děti, vnuk Kryštof a bratři s rodinami. 

Dne 7. května uplynulo pět let, co od nás odešla
maminka a manželka, paní

Zdeňka Mazancová
Stále vzpomínají manžel Zdeněk, syn David, bratr
Julius s rodinou a babička Mazanců.
Všem, kteří vzpomenou s námi, děkujeme.

Dne 19. dubna by se dožila 85 let naše manželka, 
maminka, babička a prababička, paní 

Anežka Žáková
a zároveň 30. května tomu bude šest let, co nás 
navždy opustila. Za tichou vzpomínku děkuje manžel 
Josef, syn a dcera s rodinami a ostatní příbuzní.

Čas plyne dál, bolest v srdci zůstává.

Dne 17. května by se dožil 80 let pan

Jiří Brabec
ze Sušice a dne 2. června vzpomeneme dvacáté páté
výročí jeho úmrtí. Stále vzpomínají manželka, syn
Jiří a dcera Romana s rodinami a vnoučata Roman,
David, Jiřík a Kubík.

Dne 6. května by se dožil 90 let pan

Stanislav Švíka 
ze Sušice. 
Za tichou vzpomínku děkuje dcera Zdeňka s rodinou.

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ
odbor Sušice, Město Sušice 
a Sušické kulturní centrum
si Vás dovolují pozvat na:

TRADIČNÍ RODINNÝ NEDĚLNÍ VÝLET 

VÝSTUP NA VRCH SVATOBOR
Konaný v rámci Sušických slavností 

a pod záštitou starosty města Sušice Bc. Petra Mottla.

Termín konání:	 neděle 24. května 2026
Místo konání: 		  Sušice – Svatobor
Program:

10.30 hodin – tradiční rodinný výlet na vrch Svatobor se startem na ná-
městí v Sušici
12.00 hodin – pravidelné vystoupení skupiny Štreka u rozhledny 
na Svatoboru
Občerstvení bude možné na chatě Svatobor, rozhledna bude přístupná.

Informace o výstupu: 
Ing. Petr Čonka, email: pconka@centrum.cz, 603 282 749
Ludmila Schlumpergerová, email: schlumplida@gmail.com, 723 115 381

Doporučené trasy: 
Výstup na Svatobor	
-	 Ze Sušice-náměstí po červené TZ přes Scheinostovo zátiší na Sva-
tobor alternativně se zkratkou „Hadí stezkou“ – 3,7 km. 
-	  Ze Sušice-náměstí po modrá TZ přes Úbočí Svatoboru a dále 
po žluté TZ (Cestou nejkrásnějších vyhlídek) na Svatobor – 4,1 km.

Zpět po stejné trase popř. „Hadí stezkou“ v rámci Sušické pavučiny.

Kdo v srdcích žije, neumírá...

Dne 11. května uplyne dvacet let, co nás opustil 
náš tatínek, dědeček a pradědeček pan 

Kamil Richter 
ze Sušice. Dne 16. června by se dožil 105 let.
Stále vzpomíná dcera, vnoučata a pravnuk Kryštof.

Dne 2. května oslavil krásné životní jubileum 80 let 
náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan 

Jiří Zahradník 
ze Sušice.
Tatínku náš milý, 
přejeme ti mnoho zdraví a síly.
Děkujeme za tvou lásku, kterou nám dáváš 
a přejeme Ti, ať jenom radost a Boží požehnání dostáváš. 
Máme Tě moc rádi! Tvá manželka Marie a obě dcery s rodinami.

Václav Fiala: STOLY V HŮRECKÝCH CHALUPÁCH
Lidé zmizeli
odešli z Hůrky pokorně
nebo násilím
zůstaly jen prázdné stoly
Stoly u kterých se scházeli
stoly u kterých jedli
pili
modlili se
stoly k setkávání rodiny
stoly k přijímání hostů
stoly prostřené k obědu
stoly s hořícími svícemi
stoly s účetními knihami
stoly s dopisy z daleka
Stoly s lahvemi pálenky
s hrnky mléka

se džbány s vodou
stoly se slzami žen
stoly s otisky dětských dlaní
stoly se skvrnami od inkoustu
stoly s kartami mariáše
stoly s tabákem
stoly s růženci
stoly se sekerami
Stoly prostřené ke svatbě
stoly k pohřebním hostinám
Stoly svědkové
stoly mlčenliví kronikáři
Stoly v Hůreckých chalupách
od kterých odešli ti
kteří do nich vepsali
své osudy

Odběry dárců krve v roce 2026
Nemocnice Sušice: 12. 5. | 9. 6. | 14. 7. | 11. 8. | 15. 9. 

13. 10. | 10. 11. | 8. 12. Horažďovice: 30. 6. | 6. 10.
Odběry se provádějí od 14 do 16.30 hod.

Prvodárce prosíme, dostavte se do 15.30 (nutné vstupní vyšetření).
Bereme všechny krevní skupiny!!! Bez ohledu na KREVNÍ BAROMETR.

Program v kostele sv. Markéty v Kašperských Horách:
14.00 – 22.00	 Obrázkový orientační běh pro malé i velké
15.00 – 16.00	 Komentovaná prohlídka kostela sv. Markéty
15.30 – 16.00	 Výstup na zvonici
16.00 – 16.30	 Adorace před Nejsvětější Svátostí Oltářní
16.30 – 17.20	 Mše svatá-kostel sv. Markéty
17.00 – 18.00	 Koncert žáků ZUŠ Kašperské Hory
17.30 – 20.00	 Možnost duchovního rozhovoru
19.00 – 20.00	 Koncert písničkáře Pavla Čadka
20.00 – 21.00	 Prohlídka varhan
20.15 – 21.15	 Komentovaná prohlídka kostela sv. Markéty

ČTVRTEK 21. 5. | KD SOKOLOVNA
19.30			  PELÍŠKY�
			   divadelní hra ochotnického spolku Atakdále – premiéra

PÁTEK 22. 5. | NÁMĚSTÍ – HLAVNÍ STAGE
14.00			  Oficiální zahájení 
14.10–16.40		 Taneční a hudební vystoupení místních škol, školek,
			   spolků a klubů
17.30–18.30 		 BOSSANOHA (český Groove&Soul)
19.00–20.00 	 NO WAY (Rock)
21.00–22.00		 MARPO (Country-rap)
22.45–23.45		 UŽ JSME DOMA (Avantgardní punk)

PÁTEK 22. 5. | FUFERNA – Zábavné odpoledne pro děti
15.30–18.00		 Ukázky práce hasičů, kouzelník Jakub Bílek, 
			   dílny pro děti

SOBOTA 23. 5. | NÁMĚSTÍ – HLAVNÍ STAGE
10.00			  Zahájení sobotního programu
10.05–13.15		  Taneční a hudební vystoupení místních škol, školek, 
			   spolků a klubů
14.00–15.00		 Solovačka (Dechový a taneční orchestr)
15.15–16.30		  Taneční a hudební vystoupení místních škol, školek, 
			   spolků a klubů 
17.00–18.00		 EKG HEART ROCK (Autorský rock)
18.30–19.30		 JAZZ BUSTERZZ (Funky jazz)
20.30–21.30		 LENNY (Pop-rock)
22.00			  Ohňostroj
22.15–23.15		  LAURA A JEJÍ TYGŘI (Fun-rock)

SOBOTA 23. 5. | HALA ZŠ SUŠICE, Lerchova ul.
10.00–14.00 	 Tvůrčí dílny pro veřejnost 
			   zdobení perníčků, plastodamy �s pokojovými 
			   rostlinami, frivolitky, malování na dřevo, 
			   tvoření �z drobného materiálu
SOBOTA 23. 5. | LUH
13.30–16.30 	 Pohádkový les – Cesta do vesmíru
			   Připravili jsme pro Vás deset stanovišť. 
			   Na konci naší stezky Vás čeká odměna a fotokoutek. 
			   Zve Vás Pionýr, z.s. – PS Otava Sušice

SOBOTA 23. 5. | OSTROV SANTOS – Odpoledne pro celou rodinu
14.30			  ZUŠ Františka Stupky, Sušice
			   Saxofony, příčné flétny, zpěv a kapela Trestná lavice
16.30			  Männerchor Uetendorf 
			    – Mužský pěvecký sbor ze Švýcarska
17.00			  Smíšený pěvecký sbor Svatobor – dirigent J. Baierl,  
			   A. Sušilová, klavírní doprovod Z. Milotová

NEDĚLE 24. 5. | SVATOBOR
start 10.30 náměstí	 Turistický výstup na Svatobor
12.00		 Kapela Štreka na Svatoboru – old country band

Děkujeme partnerům Sušických slavností:
APRIS s.r.o. | ASTER PHARMA, spol. s r.o. | ČEVAK a.s. | EKOEKO s.r.o.  
GPL – INVEST s.r.o. | INVEST TEL, s.r.o. | Raiffeisen stavební spořitelna a.s. 
MONTOP CZ spol. s r.o. | KORAMEX a. s. | Pekárny a cukrárny Klatovy, a.s. 
Otavské strojírny a.s. | PAP Packaging a.s. | Plzeňský Prazdroj, a. s.  
Ponnath ŘEZNIČTÍ MISTŘI, s.r.o. | Silnice Klatovy a.s. | SPAK Foods s.r.o.  
Sušické lesy a služby, s.r.o. | PRŮCHA-MOTOROVÉ NÁŘADÍ s.r.o 
United Networks SE | VAK SERVIS s.r.o. | Rádio Otava | Matypo s.r.o.
Změna programu vyhrazena!

Dubnové setkání na Hůrce
Velikonoční svátky a jarní období 

již několik let na Hůrce otvírá setká-
vání poutníků a návštěvníků na Šu-
mavě. 18.4. při příležitosti svátku sv. 
Vincence Ferrerského se konalo prv-
ní jarní setkání se mší. Předem slíbe-
né a ohlášené celebrování mše sva-
té emeritním plzeňským biskupem 
Mons. RNDr. Fratiškem Radkovským 
bylo pro jeho nemoc zrušeno.

Za krásného počasí se sešlo ko-
lem stovky poutníků z české i ba-
vorské strany. Mši sloužil tradičně 
P. Jenda Kulhánek a jáhen Václav 
Pikeš. Mirka Dolanská a Zlatka Ger-
sdorfová se postaraly o hudeb-
ní doprovod. Tradiční tlumočení 
Waltra Wilhelma bylo opět brilant-
ní. Na závěr mše bylo poděková-
no všem, kteří se podíleli na tomto 

setkání. Zvláštní dík patřil P. Jendovi 
za léta, kdy na Hůrce byl administ-
rátorem, který v letošním roce od-
chází do jiné farnosti.

Před požehnáním vzpomínko-
vého kříže panu E.Weberovi byli 
přítomní seznámeni s významný-
mi událostmi z jeho života a jeho 
spojením s Hůrkou.

Poděkování opět patří také pe-
kaři panu Rendlovi za sladké pou-
ťové pohoštění.

Inspirací pro další zvelebení toho-
to místa je báseň V. Fialy Stoly v hůrec-
kých chalupách. Báseň přednesená 
Hankou Černou viditelně zanechala 
v posluchačích velký dojem.

Další setkání je plánováno 
na 12. zaří. 

 text a foto Vl. Černý
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Sušičtí fotbalisté mají za se-
bou dva výsledkově nepovedené 
zápasy. Ve značně okleštěné se-
stavě nezvládli utkání ve Šviho-
vě, kde padli vysoko 1:6. Áčku 
bohužel nevyšlo ani domácí der-
by proti Klatovům – Sušice in-
kasovala laciné branky, hosté 
zlomili výsledek ve druhém po-
ločase a slavili jasnou výhru 4:1. 
Šest kol před koncem znamená 
další porážka v tabulce 6. ligy Pl-
zeňského kraje pokles na devá-
tou příčku.

Sušici chyběla proti silnému 
Švihovu řada důležitých hráčů – roz-
padl se střed hřiště bez Lukáše Ko-
dýdka a Lukáše Karase. Dlouhodo-
bě mimo hru je gólmanská jednička 
Tomáš Blažek či obránce Jiří Brabec, 
schází také rychlík Catalin. Šanci do-
stali dorostenci – v základu nastou-
pil Jakub Heřman, další tři mladíci 
zasáhli do utkání z lavičky – Jakub 
Dolejš, Václav Bauer a Jan Kůželka.

Dlouho bylo utkání vyrovnané, 
v 66. minutě srovnával na 1:1 Ondřej 
Míčka. Bohužel závěr hosté absolutně 
nezvládli – Sušice od 71. minuty pětkrát 
inkasovala a domů odjížděl tým velmi 
zklamaný s vysokou prohrou 1:6.

Šanci na nápravu nabídl první 
květnový víkend – do Sušice přijely 
po dlouhé době k tradičnímu derby 
Klatovy. Druhý těžký zápas byl pro 
domácí velkou výzvou, hráči chtěli 
navázat na podzimní vysokou výhru 
4:0 na hřišti velkého rivala.

Sušice bohužel už ve 13. minutě 
inkasovala, v průběhu prvního polo-
času ještě gólman František Míček, 
který zaskakuje za zraněného Tomá-
še Blažka, chytil penaltu. „Mimo to 
ale neměly týmy prakticky vůbec nic,“ 
přiblížil průběh utkání sušický trenér 
a hráč Patrik Hubáček, který proti Kla-
tovům zasáhl do druhého poločasu.

Zápas se rozhodoval po přestávce, 
domácím šance na zajímavý výsledek 
srazily zbytečné góly. Klatovy v roz-
mezí devíti minut třikrát skórovaly, 
jedna branka padla z další nařízené 
penalty. Za rozhodnutého stavu snížil 
na konečných 1:4 Jakub Dolejš. 

„Šlo o triviální, laciné góly, po ně-
jaké solidní akci padl akorát náš 
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Těžké zápasy áčka bez bodů. Fotbalisté ztratili derby s Klatovy

gól,“ mrzelo Hubáčka. „Od domá-
cího zápasu s Kralovicemi (2:3) to 
z naší strany není úplně dobré, jako 
kdyby týmu scházel větší zápal,“ do-
dal při hodnocení utkání.

Sušice kvůli horším jarním vý-
sledkům vypadla z horních příček 
tabulky. Po 24. kole, šest utkání před 
koncem sezony, patří týmu v tabulce 
6. ligy Krajského Plzeňského fotbalo-
vého svazu devátá pozice. Mužstvo 
má na kontě 35 bodů s bilancí dese-
ti výher, pěti remíz a devíti porážek.

V následujícím kole jede Sušice 
do Zruči (neděle 10. května, 17.00), 
o týden později přivítá na svém 
hřišti Mladotice (neděle 17. 5., 
17.00). � -jon-

VÝSLEDKY TJ SUŠICE
23. kolo
FC Švihov – TJ Sušice 6:1 

(1:0)
Branka: Míčka
Sestava: Míček – Kopa, Pechek, 

Heřman, Pivetz – Králík, Klíma – Há-
jek, Jarolímek, Míčka – Kočí. Střídali: 
Dolejš, Bauer, Kůželka.

24. kolo
TJ Sušice – SK Klatovy 1898 1:4 

(0:1)
Branka: Hájek 
Sestava: Míček – Pivetz, Pechek, 

Kodýdek, Kopa – Klíma, Králík – 
Míčka, Karas, Hájek – Kočí. Střídali: 
Dolejš, Bauer, Hubáček, Jarolímek.

Sušičtí žáci během víkendových zápasů na domácím hřišti.

Šachový přebor jednotlivců je zpět!
Po pár letech se opět usku-

tečnil přebor jednotlivců v ša-
chu v Sušici dne 17.4. 2026 a pod-
le účasti a zájmu tento projekt 
bude určitě pokračovat. Místo 
zajišťovalo tradičně Středisko 
volného času při ZŠ Sušice, Ler-
chova ul., techniku a šachové vy-
bavení oba nejbližší šachové klu-
by TJ Sokol Sušice a Šach klub 
Klatovy.

Děti základních škol si mohly 
změřit síly ve třech kategoriích.

I. kategorie 1.-2. třída, II. ka-
tegorie 3.-5. třída a III. kategorie 
6.-9.třída.

Osloveno bylo 12 škol regio-
nu, bohužel ne všechny reago-
valy podle přání pořadatelů, a to 

je rozhodně prostor pro zlepšení 
v dalších ročnících.

Tempo bylo zvoleno rapido-
vé 2x15 minut, III. kategorie hrála 
s hodinami a ostatní dvě kategorie 
30 minut s následným odhadem 
výsledku rozhodčím.

Této role se zhostil Jan Schö-
delbauer, Jakub Valdman a Marie 
Hanzíková.

Po šesti kolech jsme znali vítěz-
né sestavy. Odměny čekaly i na zú-
častněné dívky, které jsme hodnotili 
samostatně.

Ve III. kategorii: 1. místo pod-
le očekávání vyhrál Milan Hrach 
ZŠ Sušice, Lerchova ul., který už 
za TJ Sokol Sušice hraje závodně, 
2. místo patřilo Vladimírovi Vese-

lému ZŠ Sušice, 
Lerchova ul., kte-
rého bychom rádi 
trénovali, 3. mís-
to Jan Kononov 
ZŠ  Eleanor, je-
dinou dívkou 
a  tedy 1.  místo 
patří Elišce Nové 
ZŠ T. G. Masary-
ka Sušice, celkově 
obsadila 9. místo 
ze 14.

V neděli 12. dubna jsme opět 
pořádali v tělocvičnách ZŠ Lercho-
va volejbalový turnaj žákyň. Ten-
to turnaj je v klatovském i strako
nickém okresu velmi oblíben 
a celkem se ho zúčastnilo 12 týmů. 
Turnaj dopoledne zahájily mladší 
žákyně a odpoledne pokračovaly 
starší žákyně. Do turnaje mladších 
žákyň nastoupilo celkem 7 týmů, 
byly rozděleny na dvě skupiny. 
Nejlepší z obou skupin si na konec 
zahrály velké finále proti sobě. Do 

Domácí dívčí smeče měly hodnotu bronzu

odpoledního turnaje starších žákyň 
se přihlásilo 5 týmů a odehrály ho 
systémem „každý s každým“.

Turnaj se nesl v přátelském 
duchu, nikdo se nezranil. Naše týmy 
obsadily v obou skupinách 3. mís-
to. 1. místo v mladších žákyních 
si odvezl tým Písek a 1. místo ve 
starších žákyních si odvezl tým 
Zdíkov. Děkujeme sponzorům 
Spak a Pekárna Javorský za pod-
poru našeho turnaje. 

Dívčí tým oddílu volejbalu TJ Sušice

Ve  II. kategorii: 
1.  místo Josef Smolík 
ZŠ Hartmanice, 2. mís-
to Lukáš Potužník 
ZŠ T.G. Masaryka Suši-
ce, 3. místo Mikhail Ku-
chmiiov ZŠ Hartmanice, 
u dívek 1. místo Veroni-
ka Hájková ZŠ Hartmani-
ce, 2. místo Kristýna Ště-
pánková ZŠ Hartmanice

V I. kategorii: 1. mís-
to Vojtěch Duda ZŠ Hart-
manice, 2. místo Matěj 
Štěpánek ZŠ Hartmani-
ce, 3. místo Vojtěch Ma-
šek ZŠ Sušice, Lerchova 
ul., u dívek 1. místo Amálie Šubová 
ZŠ Hartmanice, 2. místo Sofie Schö-
delbauerová ZŠ a MŠ Dlouhá Ves, 
3. místo Nina Hnětkovská ZŠ Suši-
ce, Lerchova ul.

Všichni hráli fair play a bylo hez-
ké sledovat soutěžní klání všech 
38 dětí. Výsledkem si mohli odnést 
krásné poháry, medaile, diplomy, 
drobné odměny, Československý 
šach jako propagaci soutěžní hry a ti 
nejlepší i voucher na roční působe-
ní v závodním šachu pod hlavičkou 
TJ Sokol Sušice se zaplacenou regis-
trací v českém šachovém svazu. To 

je tedy reálná vstupenka do závod-
ního šachu a nikdo se toho nemusí 
bát, neboť trenéři jsou připraveni 
dát pomocnou ruku.

Tato akce opět ukázala, že šachy 
mají v tomto městě své místo a těší-
me se na viděnou v kroužku v pon-
dělí 16.00–17.00 trenér Jan Schödel-
bauer nebo Sokolovna v Sušici zadní 
vchod pátek 18.00–20.00 též pod 
mým vedením či na dalších turna-
jích pořádaných námi či Českým ša-
chovým svazem.

Jan Schödelbauer, vedoucí kroužku 
Šachy v SVČ při ZŠ Sušice, Lerchova ul. 

Druhá dubnová sobota patřila 
v Sušici bojovým uměním. V so-
botu 11. dubna 2026 se zde usku-
tečnila tradiční Velká cena judistů, 
která do města přivedla nadějné 
sportovce ze tří krajů. Domácí klub 
vyslal do bojů celkem 20 závod-
níků, kteří se v silné konkurenci 
rozhodně neztratili a vybojovali 
řadu cenných kovů.

Letošní ročník turnaje se těšil 
vysoké účasti – na tatami nas-
toupilo celkem 136 závodníků 
z 15 klubů Plzeňského, Karlovar-
ského a Jihočeského kraje. Akce, 
která proběhla za významné fi-
nanční podpory Města Sušice, 

Sušické tatami ožilo: Velká cena přilákala judisty z celého jihozápadu Čech
měla o důležitost navíc. Pro kate-
gorii staršího žactva (U14) šlo totiž 
o jednu z klíčových kvalifikačních 
soutěží pro postup na Přebor České 
republiky.

Domácí naděje nezklamaly
Sušičtí judisté ukázali, že poc-

tivý trénink nese ovoce. V kategorii 
mladších žákyň (WU12) zářila Zuza-
na Vintrová, která ve váze do 27 kg 
nenašla přemožitelku a brala zla-
tou medaili. Stříbro pak do sušické 
sbírky přidaly Natálie Majerová 
aSofie Jindrová, čtvrté místo ob-
sadila Magdaléna Hamáková.

Mezi mladšími žáky (MU12) se 
blýskl prvním místem Jonáš Rit-

ter (do 32 kg). 
Skvělý výkon po-
dal i Hakim Hlaváč, 
který vybojoval 
stříbro ve váze 
do 29 kg, kde ho 
na pódiu doplnil 
bronzový Michael 
Pech. Do první 
pětice se ve svých 
kategoriích probo-
jovali také Josef 
Vinický, Marian 
Havel a Stanislav 
Potužák. Na bodovaných pozicích 
turnaj dokončili i Vítek Mikuška, 
Daniel Vintr a Stanislav Frank.

Boj o republiku
V ostře sledované kategorii 

staršího žactva (U14), kde se hrá-
lo o postupové body na Přebor 
ČR, vybojovala stříbrnou medaili 
Barbora Bublíková (do 48 kg). Mezi 
chlapci potvrdili formu bronzoví 
Petr Hlaváč a Tadeáš Pavlík. Cenné 

zkušenosti a umístění si odnášejí 
i Adam Habásko (5. místo), Michal 
Nový (7. místo), Jonáš Treml a Matěj 
Brázda (oba 9. místo).

Velká cena opět potvrdila, že 
Sušice je stabilním bodem na jud-
istické mapě a místní klub dokáže 
uspořádat turnaj na vysoké úrovni, 
který je pro mladé sportovce skvělou 
prověrkou před vrcholy sezony.

Petr Kämpf

Sportoviště města Sušice
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Žáci sušické ZUŠ bodují na soutěžích a přehlídkách
Jaro je pro základ-

ní umělecké školy ob-
dobím, kdy se zúroču-
je celoroční úsilí žáků 
i pedagogů. Kromě 
absolventských kon-
certů a představení se 
koná také řada soutěží 
a přehlídek. Přinášíme 
proto ohlédnutí za té-
měř uzavřenou sou-
těžní sezónou.

Pro hudební obor 
jsou stěžejní soutěže 
ZUŠ, které se pro jed-
notlivé nástrojové 
skupiny a uskupení 
konají v tříletém cyk-
lu. Letos jsme se zú-
častnili soutěže ve hře 
na akordeon, soutěže 
v komorní hře s pře-
vahou dechových ná-
strojů a soutěžní pře-
hlídky ve sborovém 
zpěvu.

Začněme decho-
vými nástroji, ve kte-
rých nás reprezen-
toval saxofonový 
soubor pana učite-
le Martina Kanaloše. 
Z okresního kola naši 
žáci jednoznačně po-
stoupili do kola kraj-

Absolventi ZUŠ uvedli Masku Červené Smrti v sušickém kině
Ve čtvrtek 23. 4. 2026 se 

v prostorách sušického kina 
uskutečnilo slavnostní Ab-
solutorium letošních absol-
ventů literárně – dramatické-
ho oboru Základní umělecké 
školy v Sušici.

Mladí umělci zde završili své 
několikaleté studium inscenací 
hry „Maska Červené Smrti“. Tato 
tragikomedie, inspirovaná dí-
lem E. A. Poa, nabídla divákům 
silný umělecký zážitek. Příběh 
s temnou atmosférou, symbo-
likou a poselstvím o lidské pýše 
a nevyhnutelnosti osudu byl 
zpracován přímo na tělo mla-
dých herců.

Studenti předvedli nejen he-
recké dovednosti, ale i schopnost 
pracovat s hlasem, výrazem, pro-
storem a scénou.

Závěrečné absolutorium 
bylo důstojným zakončením 
jejich studia prvního stup-
ně ZUŠ a zároveň i příslibem 
do budoucna. Publikum oceni-
lo výkon mladých herců dlou-
hým potleskem.

Na jevišti se jme-
novitě představi-
li: Klára Jahodová, 
Ema Murcková, Jiří 
Zoubek – absolventi. 
Dále Anna Staňková, 
Kamila Macháčková, 
Tobiáš Marinčin, Da-
mián Marinčin.

Velké poděko-
vání patří kolegům 
dramaťákům, kteří 
účinkovali jako hos-
té a doprovodili ab-
solventy do finále. 

Byly to soubory Pišimyši, Křupky, 
7 otrávených jablek. 

Dramaťák „nekončí.... a jede 
dál...“ a stále pracuje! Srdečně 
zveme všechny příznivce dětské-
ho divadla opět do kina a to 28.5. 
v 17.00 na DIVOHRANÍ. Představí 

ského, kde obsadili krásné druhé 
místo.

Přípravné sbory SDS se zú-
častnily soutěže ZUŠ v Klatovech – 
Sluníčka přivezla bronzové pásmo, 
Včelky pásmo stříbrné. Výrazného 
úspěchu dosáhl hlavní sbor, který 
na regionální přehlídce pěveckých 
sborů Mezzochori v Rokycanech 
získal dvě zlatá pásma – za vystou-
pení smíšeného i mužského sboru. 
Mužský sbor navíc obdržel zvláštní 
cenu za provedení celého progra-
mu a cappella (bez doprovodu ná-
strojů) a Jan Zdeněk získal ocenění 
za strhující pěvecký výkon v písni 
Baba Yetu.

Úspěchy v akordeonové sou-
těži shrnula paní učitelka Naďa 
Švecová:

„Krajské kolo akordeonové 
soutěže se uskutečnilo v Plzni 
20. a 21. března. Ze ZUŠ Františ-
ka Stupky si jeli do Plzně zasou-
těžit tři naši akordeonisté. Svůj re-
pertoár si ve Společenském sále 
v areálu SOUE na Skvrňanech za-
hráli Kryštof Dobšovič (O.B kate-
gorie do 9 let) ze třídy Nadi Šveco-
vé a Rozálie Dajčová (I. kategorie 
do 10 let) a Magdaléna Dajčová 
(IV. kategorie do 13 let) ze třídy 
Jana Zdeňka.

Během soutěže vládla příjem-
ná přátelská atmosféra, žáci si vy-
zkoušeli hru na velkém vyvýšeném 
pódiu a na závěr dostali od poroty 
za své výkony hezká ocenění. Kryš-
tůfek si přivezl úžasné 1. místo (bez 
postupu do ústředního kola), Ro-
zálka získala krásné 2. místo a Ma-
gdalénka velmi pěkné 3. místo. 
Kromě diplomů a drobných hu-
debních dárků získali naši žáci jis-
tě i cenné zkušenosti a motivaci 
do dalšího vystupování a muzicí-
rování. Děkujeme také rodičům 
za jejich podporu a mladým akor-
deonistům moc gratulujeme!“ 

Úspěšné byly i další obory naší 
školy. Literárně-dramatický obor 
se zúčastnil postupové přehlídky 
na Dětskou scénu ve Svitavách. 
Přestože tentokrát bez postupu, 
oba soubory získaly ocenění poro-
ty – soubor Nová sekce za zachycení 
dobové atmosféry pomocí výpravy 
v absolventském představení Mas-
ka Červené Smrti a soubor Pišimyši 
za osvěžující interpretaci absurdních 
skečů ve hře U Vycpávače, Zelená 
karkulka aneb drama pro nejmenší.

Práce výtvarného oboru je 
možné zhlédnout až do konce 
května na přehlídce výtvarných 
oborů ZUŠ Plzeňského kraje CESTA 
2026 na Klenové. I zde máme svá 
želízka v ohni a výlet na Klenovou 
tak můžeme jedině doporučit.

Soutěžní turné 
tanečního oddě-
lení přibližuje paní 
učitelka Jaroslava 
Šnaiberková:

Naše taneční 
oddělení zahájilo 
letošní soutěžní 
sezónu ve velkém 
stylu. Jako prv-
ní se představila 
nejstarší děvčata 
na pohárové sou-
těži Czech Dance 
Cup v Plzni, odkud 
si přivezla hned 
dvě první místa. 

Poprvé se na po-
hárovou soutěž vy-
dali také žáci 4. roč-
níku. S choreografií 
Breathe in, breathe 
out si na  soutě-
ži O  pohár měs-
ta Klatov vytančili 
5. místo a zároveň 
získali cenné zku-
šenosti i  novou 
inspiraci do  další 
práce. Zkušenosti 
sbíraly i mladší děti 
na Krajské přehlíd-
ce dětského scénic-
kého tance. Žákyně 
1.  ročníku zaujaly 
choreografií Příběh 
víl, na jejíž tvorbě se 
samy podílely. Dru-
hý ročník vystoupil s choreografií 
Barvy nebe, u níž porota ocenila 
především její výtvarné zpracová-
ní. Nejstarší děvčata se následně zú-
častnila také soutěže Czech Dance 
Tour, ze které si odvezla 3. a 4. místo. 
Ani tím však jejich sezóna nekončí – 
nadále pilně trénují a připravují se 
na další vystoupení.

Nejbližší akcí bude 14. května 
Tančíme pro radost, při kterém 
si taneční oddělení připomene vý-
znamné jubileum – 50 let své exis-
tence. Následně se nejstarší taneč-
nice představí na krajské přehlídce 
scénického tance dospělých. Zá-
věr školního roku pak bude patřit 
absolventskému vystoupení, kte-
ré se uskuteční 5. června v sušic-
kém kině. Diváci se tak mohou těšit 
na slavnostní zakončení úspěšné 
sezóny plné tance, radosti a umě-
leckých zážitků.

Kromě akcí tanečního oboru 
vás zveme ještě na poslední ab-
solventský koncert, který proběh-
ne 11. května v sále Káčka. Dále nás 
čeká vystoupení ZUŠkové kape-
ly Trestná lavice v rámci sušické-
ho Majálesu (16. května) a na San-
tosu v rámci Sušických slavností 

(23. května), kde vystoupí i další 
naši muzikanti a tradičně např. 
také pěvecký sbor Svatobor. Lite-
rárně-dramatický obor se předsta-
ví na vlastní akci Divohraní v sušic-
kém kině 28. května, výtvarný obor 
chystá vernisáž v prostorách školy 
na 9. června.

Pokud chcete rozšířit řady 
našich talentovaných mladých 
umělců, rádi vás přivítáme. Přihlá-
sit se můžete na hudební nástroj 
(hledáme zejména nové bubení-
ky a hráče na dechové nástroje), 
na sólový či sborový zpěv. Přijímá-

me také nové tanečníky a diva-
delníky, několik málo míst je k dis-
pozici ještě ve výtvarném oboru.

Talentové zkoušky proběh-
nou 28. a 29. května vždy od 14.00 
do 16.00 dle předem zveřejněné-
ho rozpisu. Další informace nalez-
nete na webových stránkách školy 
v sekci Pro rodiče a děti – Zájem-
ci o studium. Odtud se dostane-
te také k přihlášce, kterou si, pro-
sím, přineste vyplněnou s sebou 
ke zkouškám. Těšíme se na vás!

Za ZUŠ Františka Stupky
Daniel Nakládal

se vám několik dalších skupin se 
svými šťavnatými představeními.

Co jiného dodat na závěr?
Divadlu zdar! A umělci, jako 

tradičně.... ZLOMTE VAZ! Tfuj, 
tfuj, tfuj...�  MgA. G. Zoubková, 

L. Svobodová, DIs.

Velikonoční laťka
Dne 30. března se v tělocvič-

ně ZŠ Lerchova ul. uskutečnila 
tradiční soutěž ve skoku vyso-
kém, které se zúčastnili žáci 6. 
až 9. tříd. Akce přilákala celkem 
101 závodníků a mnoho podpo-
rujících spolužáků, kteří vytvořili 
skvělou atmosféru.

Soutěž byla rozdělena 
do dvou kategorií. Nejprve ská-
kali žáci a žákyně ze 6. a 7. ročníků, 
po nich následoval závod děvčat 
a chlapců z 8. a 9. tříd. Už od prv-
ních pokusů bylo jasné, že letošní 
ročník nabídne kvalitní výkony. 

Největší pozornost vzbu-
dila kategorie starších žákyň, 
kde se bojovalo o každý cen-
timetr. Diváci sledovali dra-
matické okamžiky při posled-
ních pokusech, kdy závodnice 
překonávaly laťku s maximál-
ním nasazením. Odměnou jim 
byl bouřlivý potlesk a uznání 
od spolužáků i učitelů.

V mladších kategoriích domi-
novala především radost z pohy-
bu a snaha o zlepšení. I zde však 

nechyběly velmi pěkné výkony 
děvčat i chlapců.

Nejlepší tři skokani z každé ka-
tegorie byli odměněni medai-
lemi, diplomy a velikonočními 
sladkostmi. 

Celá akce proběhla v přátel-
ské atmosféře a už nyní se všichni 
těší na další ročník.	  

tělocvikáři

Výsledky
Mladší žákyně

1. Lenka Matějovicová	 130 cm
2. Anna Holá	 		  130 cm
3. Nikol Řánková		  125 cm

Mladší žáci
1. František Jílek		  150 cm
2. Šimon Dvořák		  145 cm
3. Tobiáš Ťakuš		  130 cm

Starší žákyně
1. Tereza Karausová		 141 cm
2. Nella Válková		  140 cm
3. Nikola Vetráková		 130 cm

Starší žáci
1. David Kopa		  155 cm
2. Lukáš Janeček		  150 cm
3. David Holeček		  145 cm
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Řádková inzerce
PRODEJ
Prodám starší el. motory od 150W 
do 6kW. Tel. 605 133 663
Prodám: Mlýnek na maso – Vl-
ček – 3.000 Kč; Elektrická centrá-
la – EGM 60 AVR-3, nová – 8.000 Kč; 
Tlaková láhev na biogon – 2 ks. Tel. 
602 627 264
Prodám včelstva vyzimovaná, s úly, 
kraňky, á 2.500 Kč. Tel. 602 627 264
Prodám žebřík třídílný nový 
3x440 cm – 7.000 Kč; Cirkulárka 
malá – tovární výroba – 3.000 Kč. 
Tel. 602 627 264 
Prodám: Kolo pánské přehazo-
vačka – zánovní – 500 Kč; Kolo 

dámské přehazovačka – zánov-
ní 500 Kč; Rádio – lampové velké, 
Stradivari – 3 – retro; Eternitové 
šablony 40x40 cm – 230 ks – levně; 
Obkladačky koupelnové 10x10 cm 
= 10m2 – levně. Tel. 602 627 264
Prodám auto – Hyundai getz, typ 
TB – červený, rok výroby 2024, naje-
to 47.000 km. První majitel, garážo-
vaný, nové letní a zimní gumy. Cena 
30.000 Kč. Tel. 602 627 264
Korely perlové, rozely pestré luti-
no i přírodní. Vše silné kroužkova-
né kusy z venkovních voliér. Odběr 
v Sušici po předchozí telefonické 
domluvě na tel.: 606 49 49 96

KOUPĚ
Koupím menší káru za  osobní 
auto. Nabídněte na tel. 702 683 103
Koupím bubnovou sekačku s po-
jezdem nebo MF70 i s obracečem 
sena. Tel. 703 680 317
Koupím starší známky, mince, 
bankovky, odznaky, pohledy, ob-
razy, hodiny, hodinky, porcelán, 
sklo, vojenské předměty – šavli, 
helmu, uniformu a podobně. Mů-
žete nabídnout i jiné staré před-
měty, celou sbírku nebo pozůsta-
lost. Tel: 722 777 672 
Zaplatím i několik desítek tisíc 
za starou pivní lahev s nápisem: 
Mačice, Stubenbach, Blovice, Plá-
nice, Kundratitz, Jarolím, Gotz, 
Dollanský, Melan, Pauli, Šebesta, 
Klečka, Vrhel, Petrmichl, Šubrt, 
Lešer atd. Tel. 606 245 515
Koupím staré zápalkové nálepky 
a krabičky, reklamní plechové a smal-
tové cedule, staré pivní láhve s litými 
nápisy a erby, staré pohlednice Suši-
ce a okolí. Přijedu! Tel. 606 49 49 96

Mařenka.
Je to mladá kočička, kdy se 

přesně narodila, to nikdo neví. 
Byla nalezena, zřejmě ji porazilo 
auto. Ale je vyléčena a kastrovaná. 
Je to mazlivá kočička vhodná do-
vnitř a byla nalezena venku...tudíž 
by mohla mít výběh na zahrádku. 
V dočasné péči žila jen v bytě, než 
se vyléčila a hlavně než mohla být 
kastrována. Je čistotná a k ostat-
ním dalším kočičkám bezproblé-
mová. Nachází se v Klatovech, dal-
ší informace : 604 555 924

Buddy.
Je to roční kříženec labradora a parson teriéra. Je to akční pejsek, ostatní psi 

mu nevadí, ani další domácí zvířata. Děti miluje. Nyní se nachází u Nepomuku, 
kde má výběh na zahradu ale je mu umožněno být i uvnitř. Hledá se mu nový 
domov, kde se mu budou věnovat, chodit s ním na procházky. Svého člověka si 
hlídá a při vycházkách se od něj nevzdaluje. Další informace na tel: 604 555 924 

Děkujeme za pomoc. � Nalezenci Šumaváci

Informace o dalších zvířatech (nalezených i hledaných) najdete na strán-
kách spolku nalezenci-sumavaci.estranky.cz a jejich facebooku.

Hledáme nový domov
BYTY – NEMOVITOSTI 
Pronajmu v Sušici Nádražní ulici, 
plechovou garáž o velikosti 3x5 m. 
Cena dohodou. Tel. 607 887 492
Oceňování nemovitostí – pro pro-
dej, darovací smlouvu, dědické ří-
zení, úvěr, hypotéku, účetnictví, 
apod. – kvalitně a rychle. I. Dráb-
ková, Sušice, tel. 608 117 789

RŮZNÉ
Daruji časopis Chatař-chalupář. Tel. 
723 625 926
Potřebuji pomoct posekat, tráva je 
vysoká. Křovinořez a strunovku mám. 
Jsem nemocný. Tel. 605 579 683
Hodinový manžel, menší práce 
všeho druhu, volejte 731 408 939 
či navštivte tomaskratky.cz 
První pomoc pro Vás a Vaši do-
mácnost. Hodinový manžel. V Su-
šici a okolí. Tel. 606 401 680
Nabízíme strojní číštění kober-
ců, sedacích souprav, křesel, žid-
lí a čalounění. Zdeněk Kubeš,tel. 
607 630 244 

Nálezy uložené na stálé službě Městské policie Sušice
Městská policie Sušice oznamuje, že jí byly odevzdány následující věci, 

které byly nalezeny na území města Sušice a jejichž vlastník není znám. 
Nálezy odevzdány od října roku 2025 do dnešního dne. 

Mobilní telefon – 2 ks | peněženka – 1 ks | jízdní kolo – 2 ks | koloběžka 
– 1 ks | náušnice – 2 ks | dioptrické brýle – 1 ks | pouzdra – 2 ks | sluchátka 
– 1 ks | ostatní (karty…) – 3 ks | náramek – 1 ks

Nález bude vydán jen žadateli, který věc přesně popíše. 
Popis a foto aktuálně nalezených psů naleznete na webových strán-

kách Městského úřadu Sušice pod odkazem Město » Městská policie » 
Aktuální informace. � Veronika Maxová, technicko-ekonomická referentka
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D o b r ý  d e n ,  p ř á t e l é . 
Po 14 dnech vítejte u dalšího 
dílu naší husitské elegie. V mi-
nulých dílech jsme si povída-
li o třetí pražské defenestraci, 
o „tradici“ pražských defene-
strací a řekli jsme si, jak dopadli 
při té (zatím) poslední defene-
straci, která se udála 23. května 
1618, oba defenestrovaní králo-
vští místodržící. Dodnes byste 
v Hradní Zahradě Na Valech na-
šli kamenné památníčky vděč-
ných úředníků, kteří pád přežili.

Abychom si 
přiblížili to, co 
se vlastně stalo, 
zalistujme v Pa-
mětech kutno-
horského bouř-
liváka, opilce, 
rváče, zároveň 
z n a m e n i t é -
ho kronikáře, 
historiografa, 
básníka, kritika 
zlořádů a špat-
ností, ale především humanisty 
a českého vlastence a patriota 
Mikuláše Dačického z Heslova:

„…Tu někteří vešli úprkem 
do české kanceláře, kde byli páni 
místodržící v radě a zmocnili se 
jich. Když na ně sáhli, dva, pana 
Viléma Slavatu, který byl prve re-
ligionu evangelického a k římské-
mu náboženství přistoupil, a pana 
Jaroslava z Martinic Smečanského 
a s nimi sekretáře Filipa ven z oken 
do hradského příkopu pod kance-
láří vyházeli. Dali jim za vinu, že 
usilovali o zahubení evangelických 
a jejich religionu, vrchnost proti 
nim pozdvihovali a popuzovali, 
v nenávist uvozovali, zemské úřa-
dy sobě osobovali a svým k tomu 
napomáhali, ve všem evangelické 
pomíjeli a nátisky jim činili a vše 
bez obce že sami podle své vůle ko-
nali. Proti tomu praveno, že evan-
geličtí předsevzali pozdvižení ze 
závisti a z nepřízně zemských úřa-
dů, z povýšení a z opovržení s prá-
vem Království českého, sami se 
učinili žalobníky, svědky a soud-
ci a na sídlo Jeho Milosti Císařské 
sáhli. Actum toho vyházení ve stře-
du po neděli Křížové tak řečené, 
23. máje před památkou Nane-
bevstoupení Krista Pána. S podive-
ním bylo, že nikdo tím vyházením 
nebyl usmrcen a zůstali živi, jak 
mohli se opatřili. V městech praž-
ských byl z toho strach, a proto 
mnozí se skryli a zujížděli.“ (1618)

Události způsobily v Praze, 

jejíž ulice i náměstí byly napl-
něny zástupy lidu, ohromné 
rozčilení. Ke cti vůdce stavov-
ské rebelie Jindřicha Matyáše 
Thurnu budiž řečeno, že se po-
staral o to, aby nedošlo k výtrž-
nostem proti katolíkům nebo 
židům. Hned následující den, 
tedy 24. května 1618, prohlá-
sili stavové své shromáždění 
za řádný zemský sněm a ná-
sledně zvolili ve sněmovní síni 
na Hradě pražském vládu třice-
ti direktorů. Zde také přísahali 

vytrvat v obra-
ně svých práv. 
V  této souvis-
los t i  nař íd i l i 
zemskou hoto-
vost a zabavili 
k své ruce sně-
movní daně od-
váděné pro krá-
le (ostatní mu 
však nechali…). 
Účastníci začali 
ihned pracovat 

na svolání generálního sněmu.
Dne 26. května poslali zprá-

vu o tom, co podnikli, a při-
pravenou již písemnou obra-
nu svých činů (Apologii), králi 
do Vídně, ujišťujíce, že všechny 
jejich kroky směřují jen k obra-
ně proti nevěrným synům vlas-
ti. Nechtějí, tvrdili, podniknout 
ničeho proti císaři, jehož věrný-
mi a poslušnými poddanými 
zůstávají… 

Pozdější kritici jim vyčítali, že 
nešlo o řádný zemský sněm a že 
ho shromáždění stavové ustavi-
li svévolně. Pravdou je, že se ho 
neúčastnili zástupci katolíků, 
a že ho, jak jsme si již řekli, cí-
sař Matyáš označil za nezákon-
ný. Takže ano, skutečně nešlo 
o proceduru podle tehdejšího 
práva a vyhlášením vlády třice-
tičlenného direktoria převzali 
nekatoličtí stavové moc v zemi 
(zatím jen v Čechách) do vlast-
ních rukou. Tak trochu revoluce. 
Nehledě na to, co stavové psali 
králi a císaři…

Co se týče Moravy – bezpro-
středně po pražské defenestra-
ci moravský zemský sněm vý-
zvy českých stavů k připojení 
odmítl. Karel starší ze Žerotína, 
hlavní postava tehdejší morav-
ské politiky, prosazoval politi-
ku neutrality. A varoval, že češ-
tí stavové „zahubí svou vlast“.

3. května 2026
Martin Mejstřík

Očima Martina Mejstříka
Stavové přebírají moc

Níže přinášíme ukázku z komiksové brožury skautské  
vedoucí Petry Divišové (Pídý), která své zážitky ze skautských 
táborů zpracovala do titulů Buď pobaven a Buď pobaven 2. 
(Vydal Junák – český skaut, Tiskové a distribuční centrum, 
v roce 2021 a 2023.)

Pokračování z minulého čísla SN.
Ale už koncem 19. století pro-

chází říční rybářství mnoha změ-
nami. Jsou vydány rybářské zá-
kony, které omezily a  někdy 
i zakázaly některé způsoby ry-
bolovu a začíná se zvolna pro-
sazovat sportovní 
rybářství. Ryb je 
v Otavě ještě plno. 
V roce 1886 napo-
čítali, že Otavou 
v  Sušici protáhlo 
při tření 600 loso-
sů. Spisovatel Ka-
rel Klostermann 
vzpomínal, že se 
v  samotné Sušici 
v roce 1896 chyti-
lo 300 lososů váží-
cích 6–14 kg, parmy 
se chytaly v Otavě 
těžké 3–5 kg, bylo 
zde také množství 
štik, mníků a raků. 
Za této radostné si-
tuace se 18. června 1896 sešla val-
ná hromada rybářského odboru 
hospodářsko–lesnického spolku 
v Sušici, která se usnesla, aby se 
tento odbor rozpustil a místo něj 
se zřídil samostatný rybářský spo-
lek. 29.10. 1896 bylo zřízení tohoto 
samostatného spolku schváleno 
obecním zastupitelstvem města 
Sušice. Ustavující valná hromada 
Českého rybářského spolku v krá-
lovském městě Sušici se konala 
rok na to v zasedací síni městské 
radnice. Do konce roku 1897 měl 
spolek již 38 členů a rybářský re-
vír sestával z úseku Otavy dlou-

hého 3 km, z toku Roušarky a Di-
višovského potoka. Na dobu pěti 
let si spolek pronajal také Divi-
šovský rybník. Předsedou spol-
ku byl od roku 1899 hrabě Fran-
tišek Chotek. 

Za dobu své existence si mu-
sel spolek poradit 
s mnoha problémy. 
Zemský ústav pro 
chov lososů v Sušici 
byl svěřen do sprá-
vy zdejšího Rybář-
ského spolku, což 
znamenalo naučit 
se odchovávat mla-
dé rybky. Za první 
světové války se 
rozmohlo pytlác-
tví, zdražily se po-
volenky a velké su-
cho z let 1917 a 1918 
by bez umělého za-
rybňování zlikvido-
valo všechny ryby 
v  Otavě. Blýskat 

na časy se začalo po velkých vo-
dách v letech 1925 a 1926, kdy se 
v Otavě na Sušicku opět objevil 
losos. Rybářský spolek zorgani-
zoval jeho odlovení pro generač-
ní účely. Ale starostí neubývalo. 
Stavební úpravy jako regulace 
břehů likvidovaly přirozené úkry-
ty ryb, výstavba přehrad zase zne-
možňovala jejich tah. Do Otavy se 
dostávaly splašky z domácností, 
z městských jatek, koželužny a sir-
kárny. Dalším významným datem 
bylo 19. 6. 1941, kdy byl v Otavě 
uloven poslední sušický losos. Po-
vedlo se to mladému učni Bohouši 

130 let sportovního rybářství v Sušici

Laněmu, ulovený losos vážil 6 kg. 
A poslední otavskou strdlici (mla-
dého nedospělého lososa) chytil 
na udici v roce 1953 sušický rybář 
František Ritter u sušického nádra-
ží. Uvádí se délka 23 cm.

V  roce 1957 vzniká Česko-
slovenský rybářský svaz (ČRS) 
a do jeho struktury je začleněn 
sušický spolek jako místní organi-
zace (MO). Sušičtí rybáři musí čelit 
v následujících letech dalším vý-
zvám. V roce 1969 uniknou ze Sola 
smrtící chemické koktejly, které 
zlikvidují v řece prakticky vše živé. 
O čtyři roky později se situace opa-
kuje, jen s tím rozdílem, že ji řece 
přichystala sama příroda. V květnu 
roztálo na Šumavě příliš mnoho 
sněhu najednou a do řeky se do-
stalo příliš hodně kyselé vody ze 
slatí. Horní Otava přišla asi o dvě 
třetiny rybí populace, Otava kolem 
Sušice o třetinu. Pamětníci tvrdí, že 
po těchto ranách se v Otavě neob-
jevilo nikdy takové množství ryb, 
jako před tím. 

Dnes po 130 letech sdružu-
je místní organizace ČRS Sušice 1 
pět stovek členů, mezi kterými je 

JMÉNA SUŠICKÝCH ULIC
106 – Nad Lipou

Z rozlehlé křižovatky ulic Pod 
Nemocnicí a Palackého vychází i uli
ce Nad Lipou, která ústí do ulice 
Chmelenské. Komunikace Nad Lipou 
vznikla v sedmdesátých letech, jako 
obslužní pro tehdejší nové rodinné 
domky naproti areálu nemocnice. 

Je pozoruhodné, že plenární 
zasedání MěNV v Sušici roku 1974 
schválilo její pojmenování na ul-
icí Pod lípou (Informační zprávy 
města Sušice, zvláštní vydání 
k 30. výročí SNP), avšak zanedlouho 
byl název upraven do současné po-
doby, tedy Nad Lipou. Vysvětlením 
pro použití protichůdných před-
ložek mohou být dva různé důvody 
pro pojmenování. Na začátku ul-
ice, právě uprostřed výše zmíněné 
křižovatky, stávala do roku 2012 
velká lípa – tedy se tam chodilo pod 
lípou. Ovšem historické pojmeno-

vání přilehlého svahu, které se ob-
jevuje i v mapě stabilního katastru 
z roku 1837, zní Nad Lipau.

Jak uvádí Ladislav Novák v člán-
ku Co prozrazují staré sušické pomíst-
ní názvy (SN9/2000), památ-
ný strom v těchto místech kdysi 
stával. Lípa z křižovatky takového 
stáří ale nebyla. Přes ulici se však 
nachází kaplička sv. Archandě-
la Michaela (Nejsvětější Trojice) z 
18. století, u které kdysi také stála 
lípa. Křižovatka cest je to vskutku 
starobylá, chodívala tudy i procesí 
na Andělíček 

Další zdroje: Jan Lhoták, Mar-
tin Pták, Eva Semotanová, Ro
bert Šimůnek: Historický atlas ČR – 
Sušice, , Jan Lhoták, Jaroslav Pachner, 
Vladislav Razím: Památky města 
Sušice 

text a foto Eduard Lískovec

zastoupena i mládež v počtu 77 
členů. Rybářský dorost učí lásce 
k přírodě, a především vodě, tři 
kroužky. Rybářskou sezónu zaha-
jují každoročně rybářské závody 
pro děti a dospělé. Organizace hos-
podaří na třech rybnících a peču-
je o 30 kilometrů otavského toku. 
Úspěšně, jinak by nebyla opakova-
ně spoluorganizátorem mistrovství 
světa v muškaření. V líhni a sádkách 
u divišovského rybníka každoročně 
odchová tisíce pstruhů, které vy-
pouští do Otavy. Přesto i dnes na-
rážejí sušičtí rybáři na věci, které jim 
přidělávají vrásky. Pracně odchova-
né pstruhy likvidují nájezdy rybo-
žravých kachen-morčáků, kteří ale 
požívají přísné ochrany. Opakuje 
se situace tak jako s kormorány, je-
jichž stavy lze naštěstí už korigovat. 
Do Otavy jako do bufetu si přijdou 
i vydry a norci a tak jako vždy i věč-
ní pytláci. Péče o řeku a rybníky je 
nekončící koloběh, ale právě proto 
patří všem, kteří se na něm podílejí, 
dík. Odměnou jsou pak chvíle klidu, 
strávené v přírodě u vody.

Jiří Hanus, předseda MO ČRS Sušice 1
Přemysl Čech, člen 

Setkání filumenistů
Ve dnech 15. a 16. května 2026 se v Sušici v restauraci Zlatá Ota-

va uskuteční již osmé setkání sběratelů zápalkových nálepek. Toto 
setkání proběhne pod záštitou ČSF.

Akce začíná v pátek odpoledne, bude pokračovat až do večera a ukon-
čena bude v sobotu dopoledne.

Srdečně zveme všechny zájemce, aby se přišli podívat. Chtěl bych 
touto cestou poděkovat vedení Zlaté Otavy za jejich vstřícnost a přístup 
k uskutečnění tohoto našeho setkání.			    Za filumenisty JR

Spolek zahrádkářů města Sušice a okolí z.s. 
nabízí široké veřejnosti k užívání 

KOMUNITNÍ ZÁHONY
Vypěstujte si zeleninu či ovoce i bez vlastní zahrady.

Záhony se nachází u areálu moštárny v ul. Pod Stráží.

Základní zahradnické náčiní je k dispozici na půjčení.

Pokud máte zájem, ozvěte se nám na FB 
nebo na tel. 602 170 193
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Sušické dny chutí – premiéra nabídla týden zážitků i setkávání

Zajímavosti

Dvakrát zlato! Mezinárodní úspěch SOŠ a SOU Sušice
Dne 24. 4. 2026 se v koncert-

ním sále Reduty ve Spišské Nové 
Vsi konala mezinárodní soutěž 
v účesové tvorbě a dekorativní 
kosmetice. Žáci oborů kadeřník, 
kosmetička a vizážista soutěžili 
ve čtyřech disciplínách. Výkony 
hodnotily odborné poroty slo-
žené z profesionálů, kteří se za-
měřili především na kreativitu, 
techniku, nápaditost a celkový 
outfit modelky.

Pozvání od  pořadatele – 
Strednej odbornej školy tech-
niky a  služieb Spišská Nová 
Ves – přijala i SOŠ a SOU Su-
šice, která do soutěže vyslala 

Sušický sborový festival „Je kraj, kde voní tráva“ oslavil třicetiny

První ročník Sušických dnů chu-
tí je za námi. Nová gastronomická 
akce, která měla ambici propojit 
místní podniky, zážitky i komunit-
ní život, se musela hned na úvod 
popasovat s nečekanou komplika-
cí – návratem zimy a sněhovou na-
dílkou. Přesto se ukázalo, že dobré 
jídlo, pití a společnost mají sílu při-
táhnout lidi i v nevlídném počasí.

Páteční zahájení ve znamení tý-
mové výzvy Tour de Pub sice ovliv-
nily sněhové podmínky a organizá-
toři museli operativně upravit trasu, 
účast tak byla spíše komorní. O to více 
se ale návštěvníci přesunuli do tep-
la místních podniků. Hned první ve-
čer zaplnila Pivovar U Švelchů hudba 
místní kapely Bai Bai Fišis.

Silný gastronomický zážitek při-
nesl sobotní degustační večer v Per 
Te…, kde hosté ochutnali netradiční 
menu složené z několika druhů ta-
taráků v kombinaci s víny. Účastníci 
odcházeli spokojení a doslova s pl-
nými břichy. Neděle patřila návratu 
ke starým časům. V Bejkárně Sušice 
se konaly kdysi oblíbené „nedělní 
čaje“, které doprovodilo swingové 
Duo Coufalová/Zelený. Pohodo-
vá atmosféra přenesla návštěvníky 
do dob našich babiček a potvrdila, že 
i komornější program má své kouzlo.

Program pokračoval i v dalších 
dnech. Hned v pondělí proběhla 
řízená degustace piva v pivovaru, 
kam dorazil sládek Petr Krýsl spo-
lu se svým otcem Josefem Krýslem, 

jednou z nejvýraznějších osobností 
českého minipivovarnictví. Ten má 
za sebou přes osmdesát realizací 
minipivovarů po celém světě, včet-
ně toho sušického.

Program Sušických dní chutí po-
kračoval další den komentovanými 
procházkami městem s průvod-
cem, během nichž se ochutnávaly 
božské sušické croissanty, sušic-
ký borůvkový sirup Plodů Šumavy 
i dobroty z pekařství Rendl. Účast-
níci tak poznali Sušici všemi smysly.

Téhož dne odpoledne si při-
šli na své milovníci vína – vinný 
workshop se someliérkou z dvou-
hvězdičkového michelinského 
podniku v Pípě&Vývrtce se obsa-
dil do posledního místečka.

Středa pak patřila botanické pro-
hlídce Sušice na talíři s paní Hanou 
Kohoutovou. Čtvrtek tradičně patřil 
hospodskému kvízu u Švelchů. V Per 
Te… to naplno rozjela děvčata ze su-
šického komorního sboru Faux Pas. 
S kytarou zazpívala pro radost pří-
tomným snad všechny nejznáměj-
ší hity od táboráků. Poslední akce se 
konala opět v Per Te… – workshop 
míchaných drinků – taková symbo-
lická tečka za prvním ročníkem.

„Počasí nám sice moc nepřálo, ale 
o to víc nás těší, že lidé přišli a vytvo-
řili skvělou atmosféru. Ukázalo se, že 
Sušice má potenciál stát se místem, 
kde gastronomie spojuje,“ hodnotí 
organizátoři.

Velké poděkování patří měs-
tu Sušice za podporu celé akce, 
zapojeným podnikům za pestrý 
program i všem návštěvníkům, 
kteří se nebáli vyrazit i navzdory 
chladnému počasí. Premiéra Su-
šických dnů chutí tak naznačila, že 
má našlápnuto stát se novou tra-
dicí regionu.

Dáša Jíchová, Sušicko

Během tří dní od 17. do 19. dub-
na, kdy se Sušice stala dějištěm již 
16. ročníku sborového festivalu „Je 
kraj, kde voní tráva,“ se na pódiu při 
zpěvu 108 různých písní vystřídalo 
425 zpěváků z 9 sborů a 7 různých 
měst, letos dokonce i se zahraniční 
účastí. Je tomu již 30 let, kdy vznikla 
myšlenka se takto v Sušici setkávat 
a v této ideji Josefa Baierla pokra-
čuje Sušický dětský sbor i nadále.

Festivalové veselí odstartova-
li v pátek dopoledne již tradičně 
nejmenší zpěváčci z Broučků, kteří 
zahájili dopolední koncert pro své 
kamarády ze sušických mateřských 
škol. Některé z nich dokonce i roz-
tančili. Ve veselém duchu pokra-
čovala také starší Sluníčka a kon-
cert vyvrcholil operkou O Sněhurce, 
kterou sboristé pilně nacvičovali 
během letního tábora.

V  odpoledních hodinách se 
do Sušice začaly sjíždět sbory ze 
vzdálenějších koutů Česka. Někte-
ré z nich zaplnily místní ubytovací 
zařízení, ale Ptáčata z Rychnova nad 
Kněžnou a pražská Rolnička navá-
zali na dlouholetou sborovou tradi-
ci a rodiny některých našich sboris-
tů jim otevřely své domovy. Večer 
se pak ve Smetanově sále odehrál 
ještě jeden koncert. Svůj program 
předvedli žáci ZŠ Protivín, sušické 
Včelky, Rolnička D z Prahy a Carmi-
na bona ze Zlína. V závěru si zano-
tovali všichni společně dvě skladby.

V sobotu měly některé sbory 
volno s hostitelskou rodinou, jiné 
se vydaly na společné výlety, aby 
objevily krásy blízkého okolí a další 
se připravovaly na dopolední kon-
cert. Opět zazářila nejmladší sušická 

oddělení Broučků a Sluníček. Na so-
botním koncertě se představily také 
děti z partnerského města Kötztin-
gu, z nedalekých Klatov a pražská 
Kantilénka. Plzeňský dětský sbor 
zpestřil odpoledne seniorům v DPS 
Pod Svatoborem a pak už se všichni 
setkali v amfiteátru za ZUŠ. Před tře-
tí hodinou se průvodem přesunuli 
na náměstí, kde každý zanotoval 
oblíbenou skladbu ze svého reper-
toáru a došlo také na společný zpěv. 
Nálada byla veselá, ale pomalu při-
cházel čas se přichystat na večerní 
koncert ve Smetanově sále. 

Sobotní večerní koncert před-
stavil Plzeňský dětský sbor, praž-
ský Slunovrat, Hlavní sbor SDS a je-
jich hosty – Ptáčata z Rychnova nad 
kněžnou. Zpěváci, kteří během kon-
certu měli možnost poslouchat své 
kolegy v sále, načerpali novou inspi-
raci a podpořili se potleskem.

Závěrečným bodem celého fes-
tivalu byl nedělní koncert v kos-
tele sv. Václava. Na programu bylo 
několik duchovních skladeb, které 
ještě více vynikly díky akustice dě-
kanského kostela. 

Veliké díky patří všem, kteří se 
podíleli na organizaci festivalu. 
Všem sbormistrům a jejich pomoc-
níkům, rodičům a všem vystupu-
jícím. Velmi ochotně 
organizátorům vyšlo 
vstříc sušické gymná-
zium, které poskyto-
valo zázemí během 
koncertů ve  Sme-
tanově sále i ZŠ Ko-
menského, kde se 
děti mohly připravit 
na nedělní koncert. 
Závěrečné díky pak 
patří městu Sušice 
a  Plzeňskému kra-
ji, kteří tuto událost 
podpořili finančně.

Martina Hamáková, 
foto Tomáš Mašek 
a David Nakládal

tři žáky oboru Kadeřník. V sil-
né konkurenci slovenských 
a českých škol dosáhli sušičtí 
žáci nejvyššího ocenění hned 
ve dvou disciplínách.

•	 Žákyně třetího ročníku 
Tran Khanh Dieu s modelkou 
Anežkou Urbanovou obsadila 
1. místo v kategorii společenský 
účes na téma „Bohyně krásy“.

•	 Žák druhého ročníku To-
máš Kadera s model-
kou Terezou Tomáš-
kovou získal 1. místo 
v kategorii „Harmonie 
ve foukané“.

•	 Žákyně druhé

ho ročníku Vanesa Ležáková 
s modelkou Tinou Jandovou pak 
v kosmetické kategorii vytvoři-
la nádherný make-up na téma 
„Great Gatsby style“.

Žáci SOŠ a SOU Sušice před-
vedli mimořádné výkony, za kte-
ré jim patří velké poděkování 
a uznání, skvěle reprezentovali 
nejen svou školu, ale i město Su-
šice.�  SOŠ a SOU Sušice


